ﬁ 5 TENOROT PR T
(AXIALES)
. Long | Roscalado | Rosca Lado
Cod. | Equiv. Modelo Lado (mm) Caja Extremo
T1327 | MA404 [TOPIC JAmbos{ 179 [ M17x1 [ M14x15
T1669 | V553 (A3 (06/..)-Q3(12/.) Ambos| 310 [ M16x15 | M16x 15
T1320 | A503 (A3 (96/03) Ambos| 321 [ M16x1,5 | M14x15
~U
T1280 | 0452 [ASTRA (98/..) - VECTRA (06/..) - ZAFIRA Ambos| 281 [ M18x15 | M14x15
T1736 | CH203 |AVEO Ambos{ 200 M16x 1,5 M12x 1,5
T2314 | CH223 [CAPTIVA (08/..) Ambos| 327 | M16x 1,5 | M14x15
COBALT - ONIX - PRISMA - SONIC - SPIN -
T1927 | CH253 TRACKER Ambos| 328 M16x 1,5 M14x 1,5
T2103 | CH143 |CRUZE (09/16) Ambos| 291 | M16x1,5 | M16x 1,5
T2313 | 0523 [CRUZE (16/.)) Ambos| 247 [ M14x15 | M14x15
T2524 | CH923 [GRAND VITARA (29/03) Ambos| 242 [ M14x15 | M14x15
T2644 | SzZ243 |[GRAND VITARA (99/03) Ambos| 230 M16 x 1 M14x 1,5
T1363 | CH703 [MERIVA - MONTANA Ambos| 275 M18 x 1,5 M14x 1,5
T1833 | oasz |ONIX-PRISMA- COBALT - SONIC - TRACKER 1, o 398 | m16x1,5 | Mt4x15
(13/..) Direccién Hidraulica
T1814 | 11003 ([S10 (12/16) Ambos| 320 [ M18x 1,5 | M14x15
T2114 | CH1133 [S10 (17/..) Sistema Direccién Electronica Ambos{ 320 [ M16x1,5 [ M14x15
T2577 | DA203 |SPARK (06/11) Ambos| 252 | M16x 1,5 | M12x 15
T2437 | CH803 |SPARK (11/..) Ambos| 243 [ M14x 1,5 | M12x 1,25
T1245 | Ci214 |BERLINGO - XSARA - ZX Ambos| 336 M12 x 1 M14 x 1,5
T1163 | P607 |[BERLINGO - ZX Ambos| 352 M12 x 1 M14 x 1,5
T1372 | CI553 [C3(03/09) Ambos| 237 M12 x 1 M14x 1,5
T1956 | CI563 [C311(12/..) Ambos| 235 M12 x 1 M14 x 1,5
T1350 P653 |C4 Ambos| 322 M14 x 1,5 M14x 1,5
T1374 P654 |C4 Ambos| 342 M14 x 1,5 M14x 1,5
T1817 P663 |C4 Lounge - DS4 Ambos| 278 M14 x 1,5 M14x 1,5
C4 PICASSO - C4 GRAND PICASSO -
T2646 Cl343 SPACETOURER - C5 AIRCROSS Ambos| 224 M14 x 1,5 M14x 1,5
T2110 | Cl403 [C-Elysee (16/..) Ambos| 230 M12 x 1 M16 x 1,5
T2692 | cCie63 |[JUMPY Ambos| 265 | M16x 1,5 M14x 1,5
T2579 DA303 |LEGANZA - NUBIRA Ambos| 344 M16 x 1,5 M14 x 1,5
T2577 DA203 [MATIZ Ambos| 252 M16 x 1,5 M12x 1,5
T2576 DA204 |TICO Ambos| 226 M14 x 1,5 M12x 1,5
T1554 | DO383 [DAKOTA 2WD (97/.) Ambos| 241 | M14x1,5 | M15x1,5
T2536 | CR163 [JOURNEY (09/..) Ambos| 315 | M14x1,5 | M14x15
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 1




ﬁ 5 TENOROT PR T
(AXIALES)
. Long | Roscalado | Rosca Lado
Cod. | Equiv. Modelo Lado (mm) Caja Extremo
JOL 0
T2310 | RA103 [RAM 1500 (13/..) Ambos 375 | M18x1,5 [ M16x1,5
T1022 F708 |128 SUPER EUROPA Ambosl 193 | M14x 1,5 M12x 1,5
T1191 F764 |DUCATO D-H (94/..) Ambos| 313 | M16x 1,5 M16x 1,5
T1130 F319 [DUNA - UNO - FIORINO Ambos| 218 M14 x 1,5 M14x 1,5
T1655 | FO1163 |FOCUS | (05/08) Ambos| 345 | M14x 1,5 M14x 1,5
T1198 F504 (PALIO - SIENA Ambos| 282 M14 x 1,5 M14x 1,5
T1894 F513 PALIO Adventure - IDEA Adventure - STRADA Ambos| 269 | M14x 15 M14x 1.5
Adventure

T1633 F494 |QUBO - PUNTO - LINEA Ambos| 274 | M14x 1,5 M14x 1,5
T1986 F443 |TORO (16/..) - 500X Ambos| 302 | M14x 1,5 M14x 1,5
T1319 | FO247 [FIESTA (03/09) - ECOSPORT (03/12) - KA (08/15) [Ambos| 275 | M14x 1,5 M14x 1,5
T1177 | FO340 |FIESTA (94/96) - KA (97/08) Ambos{ 298 [ M14x1,5 | 1/2x20H
T1204 | FO114 |FIESTA (97/02) - COURIER Ambos| 308 [ M14x 1,5 M14 x 2
T1926 | FO693 |FIESTA KINETIC (10/..) - KA (16/..) Ambos] 295 [ M14x 1,5 M14x 1,5
T1279 | FO453 |FOCUS | (98/04) Ambos{ 339 [ M14x 1,5 M14 x 2
T1774 | FO463 |FOCUS Il (08/14) - KUGA | Ambosl 313 | M14x 1,5 M16x 1,5
T2659 | FO663 [KUGA Il (13/18) Ambos| 293 [ M14x 1,5 M16x 1,5
T1763 | FO1253 |RANGER (13/16) Ambosl 202 | M14x 1,5 M14x 1,5
T2133 | FO1423 |RANGER (17/..) Direccién Eléctrica Ambos{ 201 | M16x 1,5 M14x 1,5
T1228 | FO783 |[RANGER (98/12) Ambos|{ 258 [ M16x 1,5 M14 x 1,5
T2384 H283 |CITY (09/..) - FIT (09/15) Ambos| 236 | M18x 1,5 M14x 1,5
T1772 | H1153 |CIVIC (06/11) Ambosl 175 | M18x 1,5 M14x 1,5
T1552 | RO213 |CIVIC (91/95) Ambos{ 169 [ M12x 1,25 [ M14x1,5
T1804 H206 |[CIVIC (92/95) - CRX DEL SOL (92/..) - CRV (96/01) [(Ambogl 202 | M12x 1,25 | M14x 1,5
T2379 H212 [CIVIC (96/00) Ambos| 165 | M12x 1,5 M14x 1,5
T2057 H413 [CRV (01/06) Ambos| 547 | M14x 1,25 | M14x 15
T2058 H423 [CRV (07/..) Ambos| 320 M16 x 1 M14x 1,5
T2049 H503 |[FIT (03/08) Der. | 214 M18 x 1,5 M12 x 1,25
T2048 H504 [FIT (03/08) lzg. | 214 | M18x1,5 | M12x 1,25
T2305 H523 |HRV (15/..) Ambos| 273 | M14x 1,5 M14x 1,5
T2450 HY603 |ATOS Ambog| 270 M14 x 1,5 M12 x 1,25
T2465 | HY270 |H1 (07/..) lzq. | 241 M18 x 1,5 M14 x 1,5
T2464 | HY273 |H1 (07/..) Der. [ 241 | M18x1,5 | M14x 15
T2454 | HY263 |H100 (04/..) Ambos| 310 [ M16x 1,5 M16x 1,5
T2452 | MI204 [H100 (92/..) - H1 (97/06) - ACCENT - ELANTRA  [Ambos| 315 | M16x 1,5 M14x 1,5
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 2



A

5 T&KNOROT

PRECAP

(AXIALES)

-

. Long | Roscalado | Rosca Lado

Cod. | Equiv. Modelo Lado (mm) Caja Extremo
HYUNDAI - cont.
T2549 KI403 1i10 (08/..) Ambos] 290 M16x 1,5 | M12x 1,25
T2447 | HY373 [i30 (08/..) Ambos] 163 | M16x 1,5 M14x 1,5
T2466 | HY503 |SANTA FE (01/05) Ambos|{ 322 [ M16x 1,5 M14x 1,5
T2467 | HY823 [SANTA FE (06/12) Ambos] 194 [ M16x 1,5 M16 x 1,5
T2471 | HY1093 |SANTA FE (12/..) Ambos] 188 | M16x 1,5 M16x 1,5
T2475 | HY333 |TUCSON (06/10) Ambos|{ 245 [ M16x 1,5 M16x 1,5
T2479 | HY133 |TUCSON (10/15) Ambos{ 183 [ M16x 1,5 M16x 1,5
T2645 | F913 [DAILY (99/06) |Ambos] 344 [ M16x 1,5 | M16x1,5
T2157 | JE303 |COMPASS (06/15) - PATRIOT (07/15) Ambos{ 298 [ M14x 1,5 M14x 1,5
T2535 | JE123 |GRAND CHEROKEE (05/..) Ambos] 288 | M16x 1,5 M16 x 1,5
T1986 F443 |(RENEGADE (15/..) - COMPASS (16/..) Ambos{ 302 [ M14x 1,5 M14x 1,5
T1327 | MA404 |BESTA Ambos| 179 M17 x 1 M14x 1,5
T2447 | HY373 |CERATO (06/..) Ambos| 163 | M16x 1,5 M14x 1,5
T2549 | K403 |PICANTO (04/..) Ambos{ 290 [ M16x 1,5 | M12x 1,25
T2554 | Ki433 |PICANTO (12/..) Ambos{ 192 [ M20x 1,5 M14x 1,5
T1550 | KI203 |PREGIO (97/00) Ambos{ 277 M17 x 1 M14x 1,5
T2159 | KI113 |SORENTO (03/08) Der. | 173 | M18x 1,5 M14 x 1,5
T2160 | KI114 |SORENTO (03/08) lzg. | 173 | M18x 1,5 M14 x 1,5
T2471 | HY1093 |SORENTO (12/..) Ambos{ 188 [ M16x 1,5 M16x 1,5
T2560 | HY364 |SOUL (09/14) Ambos 247 | M16x 1,5 M16 x 1,5
T2475 | HY333 |SPORTAGE (04/10) Ambos 245 [ M16x 1,5 M16 x 1,5
T2479 | HY133 |SPORTAGE (10/15) Ambos{ 183 [ M16x 1,5 M16x 1,5
T1253 | M703 [SPRINTER (97/11) Ambos] 381 | M16x 1,5 M16 x 1,5
T1889 [ M733 |SPRINTER 515 (12/..) Ambos{ 400 [ M18x 1,5 M16 x 1,5
T2107 | MI523 |L200 Triton (08/..) - MONTERO (01/06) Ambos] 206 | M16x 1,5 M16 x 1,5
T2452 MI204 L300 Ambos] 315 M16x 1,5 M14 x 1,5
T2352 | MI423 |LANCER (92/95) - COLT (92/95) Ambos{ 315 [ M16x1,5 | M12x 1,25
T2299 N443 [MARCH (12/..) - NOTE (15/..) - VERSA (13/..) Ambos{ 228 [ M14x 1,5 | M12x 1,25
T2302 [ N1093 |FRONTIER (09/15) Ambos{ 198 [ M16x 1,5 M14x 1,5
T2374 N583 [PATHFINDER (06/..) Ambos| 202 M20 x 1 M16x 1,5
T2375 N523 [PATHFINDER R50 (98/06) Ambos] 326 | M20x 1,5 M14 x 1,5
T2247 N843 [TIIDA (08/..) Ambos{ 205 [ M14x1,5 | M12x 1,25
T2376 | N623 |X-TRAIL (03/07) Ambos{ 287 [ M16x 1 M14 x 1,5
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 3



AR

5 T&KNOROT

PRECAP

(AXIALES)

-

Cod. | Equiv. Modelo Lado :'r:"m% R°sggj';ad° Rosca -ado
NISSAN - cont.

T2111 N903 [X-TRAIL (07/15) Ambosgl 233 | M22x 1,5 M14x 1,5
T2308 N183 [X-TRAIL (15/..) Ambog 230 | M16x 1,5 M14x 1,5
PEUGEOT
T1350 P653 |307 Ambos| 322 M14 x 1,5 M14x 1,5
T1374 P6e54 |307 Ambos| 342 M14 x 1,5 M14x 1,5
T1126 P407 1405 Ambos| 188 M12 x 1 M14x 1,5
T1252 P233 |206 - 207 Compact - HOGGAR Ambog{ 300 | M14x1,5 M14x 1,5
T1956 | CI563 |208 (13/20) - 2008 (13/..) Ambos| 235 M12 x 1 M14x 1,5
T2658 01003 |208 (20/..) Ambos| 293 M14 x 1,5 M14x 1,5
T2110 Cl403 |301 (17/.) Ambos| 230 M12 x 1 M16x 1,5
T2646 | CI343 |3008 (17/..) - 5008 (17/..) Ambosl 224 | M14x 1,5 M14x 1,5
T1163 P607 (306 - PARTNER Ambos| 352 M12 x 1 M14x 1,5
T1817 P663 |308 - 408 - 3008 Ambos| 278 M14 x 1,5 M14 x 1,5
T1191 F764 [(BOXER D-H (94/..) Ambos{ 313 | M16x 1,5 M16x 1,5
T2692 | Cle63 |EXPERT (17/..) Ambosl 265 | M16x 1,5 M14x 1,5
T1245 Cl214 |PARTNER Ambos| 336 M12 x 1 M14x 1,5
RENAULT
T1157 R703 |[CLIO (/95) Ambos| 242 M12 x 1 M14 x 1,5
T1186 R713 |CLIO (96/99) - TWINGO (/99) Ambos| 242 M12 x 1 M14x 1,5
T1754 R734 |CLIO I (00/..) - KANGOO (98/18) - SYMBOL Ambos{ 301 M12 x 1 M14x 1,5
T1278 R733 |CLIO Il (00/..) - KANGOO-(98/18) - TWINGO (00/..) [Ambos 303 M12 x 1 M14x 1,5
T1803 | DC333 |DUSTER - DUSTER OROCH - CAPTUR Ambos{ 205 | M16x 1,5 M14x 1,5
T1213 R152 [(EXPRESS Ambos| 256 M12 x 1 M14 x 1,5
T1764 R753 |FLUENCE - MEGANE Il Ambosl 213 | M14x 1,5 M14x 1,5
T2111 | N903 [KOLEOS (08/15) Ambos| 233 | M22x15 | M14x15
T2308 N183 |KOLEOS (16/..) Ambos{ 230 | M16x 1,5 M14x 1,5
T2112 R1013 |KWID Ambos| 324 M14 x 1,5 M12 x 1,25
T1969 R493 |MASTER (13/..) Ambosl 253 | M16x 1,5 M18x 1,5
T1323 R473 |MASTER (98/12) Ambog| 176 | M14x 1,5 M16x 1,5
T1210 R514 |MEGANE | - KANGOO Ambosg| 259 M12 x 1 M14x 1,5
T1258 R574 |MEGANE | - SCENIC Ambos| 294 M12 x 1 M14x 1,5
T1364 R583 |MEGANE II Ambos| 215 M14 x 1,5 M14 x 1,5
T1132 R507 |R19 Ambos| 266 M12 x 1 M14 x 1,5
T1009 R202 [R9-R11 Ambos| 282 M12 x 1 M14 x 1,5
Trass | s |SANDEROT (L) "SANDERO STEPWAY 1|l 100 | wra 15 | wiex1s
T1079 R158 |TRAFIC Ambos| 297 M12 x 1 M14 x 1,5
T1337 R800 |TWINGO (01/..) Direccién Hidraulica Ambos| 325 M12x 1 M14x 1,5
ROVER
T1552 | RO213 (45 (01/..) - Serie 400 (95/00) Ambos| 169 | M12x 1,25 | M14x 1,5
T2379 H212 |SERIE 400 (95/00) Ambog{ 165 | M12x 1,5 M14x 1,5

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 4



PRECAP

AR

5 T&KNOROT

-

(AXIALES)

. Long | Roscalado | Rosca Lado
Cod. | Equiv. Modelo Lado (mm) Caja Extremo
A U
T1329 | SY103 [MUSSO - NEW KORANDO Ambos| 275 | M17x 1 M14 x 1,5
FORESTER (02/13) - IMPREZA (00/12) - LEGACY
T2390 | su223 (98/09) - OUTBACK (00/10) Ambog 302 | M16x 1,5 M14 x 1,5
T2309 | SU613 |FORESTER (08/14) Ambos| 325 | M16x 1,5 | M14x15
12395 | su40s FORESTER (97/01) - IMPREZA (95/97) - LEGACY Ambod 300 | M14x15 | M14x15
(95/97)
T2521 | SzZ203 [BALENO (96/02) Ambos| 301 | M14x 1,5 | M12x 1,25
T2524 | CH923 [GRAND VITARA (99/06) Ambos| 242 | M14x15 | M14x15
T2644 | Sz243 [GRAND VITARA 99/06 Ambos 230 | M16x 1 M14x 1,5
T2526 | SZ263 [GRAND VITARA J-Il (07/..) Ambos| 345 | M18x 1,5 | M14x15
T2516 | Sz433 [SWIFT (07/11) Ambos| 305 | M18x 1,5 | M12x 1,25
T2514 | SzZ406 [SWIFT (89/98) Ambos| 288 | M14x 1,5 | M12x 1,25
T2250 | T673 [COROLLA (03/08) Ambos| 275 | M14x 1,5 | M15x15
T1637 | T414 [CORONA (98/03) Ambos| 236 | M16x1,5 | M14x15
T2632 | 71878 |HIACE (83/95) Ambos| 275 [ M14x15 | M17x1,5
T2434 T1053 |HIACE (95/..) Ambos| 275 | M14x 1,5 M15x 1,5
T1361 T253 |HILUX (05/15) - HILUX SW4 (05/15) Ambosl 295 | M14x1,5 | M15x15
T2092 | 71073 [HILUX (16/..) - HILUX SW4 (16/..) Ambosl 295 | M14x1,5 | M16x15
T1314 | T163 [HILUX SW4 (98/04) Ambosg| 131 | M18x 1,5 | M20x 15
T2421 | 7503 |RAV4 (00/06) Ambos| 302 [ M14x15 | M15x1,5
T2420 7523 [RAV4 (06/18) Sistema Direccién Electrénica Ambos] 240 [ M16x 1,5 M16x 1,5
T2424 | T403 [RAV4 (95/00) - COROLLA (92/97) Ambos| 317 | M14x15 | M14x15
T1737 V213 |AMAROK Ambos| 287 | M16x 1,5 M16x 1,5
T1960 | SK423 [GOL TREND - SAVEIRO TREND - VOYAGE Ambogl 300 | M14x1,5 | M14x15
GOL TREND - SAVEIRO TREND - VOYAGE - FOX
T1371 SK404 - CROSSFOX - SURAN Ambos| 300 M16x 1,5 M14x 1,5
T1171 | V506 [GOLF Il (/98) - CADDY Ambos| 365 | M14x 1,5 | M14x15
T1320 | A503 [GOLF IV (99/..)- BORA (99/..) - NEW BEETLE Ambosg| 321 | M16x1,5 | M14x15
T2132 | V933 [POLO (15/..) - VIRTUS Ambos| 316 | M14x1,5 | M16x15
T1326 | SE403 [POLO Classic - CADDY Ambosgl 322 | M14x1,5 | M14x15
T1957 V573 |UP Ambos| 306 | M14x 1,5 M14 x 1,5
VENTO (05/..) - TIGUAN (07/..) - PASSAT (06/..) -
T1669 | V553 SHARAN (10/..) - SCIROCCO (08/..) Ambos 310 | M16x15 | M16x1,5

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 5



AR

5 TENOROT BIELETAS T
Cod. |Equiv. Modelo Ubic.|Lado| o9 | Rosca 1 | Rosca 2 |Materia
A [ ]
T1643 | V557 |A3(03/09)- Q3 (11/.)-TT (06/..) | Del. |Ambos| 335 | M12x15 | M12x15 | Metal
T1745 | V558K |A3 (03/12) - Q3 (11/16) Tras.|Ambos| 955 | M10x 1,5 Ojal Metal
T1647 | V531 |A3 (96/03) Tipo Orig. Del. |Ambos| 105,4| M10x 1,5 Ojal Plast.
T1982 | A596 (A4 -A5 Del. |Ambos| 170 2 10,9 @ 10,9 Plast.
T1304 | 0450 ASTRA (38/..) - VECTRA (06/..) - Del. |Ambos| 300 | M12x1,5 | M12x1,5 Plast.
ZAFIRA
T1712 | DA311 [AVEO Del. [Ambos| 262 [ M10x 1,25 | M10x 1,25 | Metal
T1747 | CH986 [CAPTIVA Tras. |Ambos| 167 | M12x1,75 | M10x 1,5 Metal
T1922 | CH606 (CAPTIVA - TRACKER (../20) Del. | Der. | 286 | M12x 1,75 | M12x 1,75 | Metal
T1921 | CHB07 |CAPTIVA - TRACKER (../20) Del. | 1zq. | 286 | M12x 1,75 | M12x 1,75 | Metal
T1922A| 0435 8’2;“\/'6‘ - TRACKER (./20) Tipo | o | b | 286 | m12x 1,75 | M12x 1,75 | Alum.
T1921A| 0436 gﬁzTIVA - TRACKER (L/20) Tipo | 1 1 1oy | 286 | M12x1.75 | M12x1.75 | Alum.
T1274 | 0411T ?%‘%Q’A Il - MERIVA - VECTRA Del. |Ambos| 243 | M12x 1,25 | M12x 1,25 | Metal
T1758 | 0517 |CRUZE (09/16) Del. [Ambos| 304 [ M12x 1,75 | M12x 1,75 | Plast.
T2017 | 0526 |[CRUZE (16/..) Tipo Orig. Del. | Der. | 307 [ M12x 1,25 | M12x 1,25 |Metal/Plast
T2018 | 0527 |CRUZE (16/..) Tipo Orig. Del. | Izg. | 307 | M12x 1,75 | M12x 1,75 |Metal/Plast
T2248 | CH1176 |EQUINOX Tipo Orig. Del. [Ambos| 305 | M12x 1,75 | M12x 1,75 |Metal/Plast
T1743 | SZ247 |GRAND VITARA (99/06) Del. [Ambos| 89,5 [ M10x 1,25 | M10x 1,25 | Metal
T1835 | CH250 [ONIX - PRISMA - SPIN - SONIC Del. [Ambos| 300 [ M12x 1,75 | M12x 1,75 | Plast.
T1746 | CH805 [SPARK Del. [Ambos| 235 [ M10x1,5 | M10x1,5 | Metal
<
T1277 | CI1310T [AX - SAXO Del. [Ambos| 325 | M12x 1,75 | M12x1,75 | Metal
T1246 | P611 [BERLINGO Tipo Orig. Del. [Ambos| 300 | M10x1,5 | M10x1,5 | Plast.
T1264 | P240T [C3(03/11)- C4 CACTUS 1.2 Del. [Ambos| 335 [ M10x1,5 | M10x1,5 | Metal
T1867 | CI560 gi’ig -C3AIRCROSS -DS3Tipo | 1y 14 vos| 355 | M10x15 | M10x15 | Aum.
C3 PICASSO - C-ELYSEE - C4
T1983 | P278 CACTUS 1.6 Del. | Der. | 330 [ M10x1,5 | M10x1,5 | Metal
C3 PICASSO - C-ELYSEE - C4
T1984 | P279 | s 6 Del. | 1zq. | 330 [ M10x1,5 | M10x1,5 | Metal
T1348 | P656T (C4 - C4 LOUNGE Del. [Ambos| 335 [ M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
C4 GRAND PICASSSO -C4
A :
T2189 | P430 PICASSO Tipo Orig. Del. |Ambos| 334 | M10x1,5 | M10x1,5 | Alum
T2694 | cie66 [JUMPY Del. [Ambos| 355 | M12x1,5 | M12x1,5 | Metal
T1965 | F256 [JOURNEY Del. |Ambos| 265 | M12x 1,75 | M12x1,75 | Metal
T2016 F257 |JOURNEY Tras. |[Ambos| 80 M12x1,75 | M12x 1,75 Metal
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 6



AR

5 TENOROT BIELETAS T
Cod. |Equiv. Modelo Ubic.|Lado| o9 | Rosca 1 | Rosca 2 |Materia
A
T1632 | F49T ?‘ESST'OCRONOS -QUBO - LINEA| 1) |ambos| 290 | M10x 15 | M10x1,5 | Metal
T2190 | F674 [DOBLO Tras. [Ambos| 86 | Ojal@ 10 | Ojal@10 | Metal
T1821 | F676 [DOBLO Del. [Ambos| 297 | M14x1,5 | M14x15 | Metal
T1721 | F1016 [IDEA Del. | Der. [ 220 [ M10x 125 | M10x 1,25 | Metal
T1722 | F1017 (IDEA Del. | 1zq. | 220 [ M10x 125 | M10x 1,25 | Metal
T1664 | F650T [STILO (06/..) Del. [Ambos| 290 [ M10x1,5 | M10x15 | Metal
T1935 | F390 [TORO - 500X - TIPO (15/..) Del. [Ambos| 280 [ M12x1.25 | M12x 1,25 [ Plast.
JRLU
ECOSPORT (03/11) - FIESTA
. [Amb
T1354 | FO244T (03/09) - FIESTA MAX - KA (08/15) Del. |Ambos| 284 [ M10x 1,25 | M10x 1,25 | Metal
ECOSPORT (12/) - FIESTA (09/..) -
T1734 | FO236 KA (15/.) Tipo Orig. Del. |Ambos| 252 [ M10x1,5 | M10x1,5 | Alum.
T1734A | FO236A FE}S(SFS?'?T (121.) - FIESTA (091)1 pe; | ambos| 252 | M10 1,25 | M10x 1,25 | Metal
T2213 | FO1236 [F-100 DUTY 4WD Del. | Der. | 300 [ M12x 1,75 Ojal Metal
T2212 | FO1237 [F-100 DUTY 4WD Del. | 1zg. | 300 [ M12x 1,75 Ojal Metal
FIESTA (94/02) - ESCORT -
T1208 | FO310 |COURIER - KA (97/07) - ORION - | Del. |Ambos| 237 | M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
MONDEO
T7580 | FO443 |[FOCUS | (98/04) Tras.|Ambos| 110 | M8x 1,25 | M8x 1,25 [Boma/Metd
T1723 | FO468T [FOCUS Il (08/..) - KUGA | Del. [Ambos| 298 [ M10x1,5 | M10x1,5 | Metal
T1738 | FO469 [FOCUS Il (08/..) Tras. [Ambos| 75 | M10x1,5 | M10x15 | Metal
T1912 | FO560 |FOCUS III (13/..) - KUGAII Del. [Ambos| 298 | M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1756 | FO656 |KUGA (08/13)/ KUGA I (13/19) | Tras.[Ambos| 197 | M10x 15 | M8x 125 | Metal
T1760 | FO736 |[RANGER (12/..) Del. | Der. [ 225 [ M12x1,75 | M12x 1,75 | Metal
T1759 | FO737 |RANGER (12/..) Del. | 1zq. | 225 [ M12x1,75 | M12x1,75 [ Metal
T2038 | H250 [CRV Il (02/06) Del. | Der. [ 555 [ M10x 125 | M10x 1,25 | Metal
T2039 | H251 |CRV Il (02/06) Del. | 1zq. [ 555 M10x 1,25 | M10x 1,25 [ Metal
T1917 | H420 [CRV Il - 1V (06/18) Del. [Ambos| 318 [ M12x 1,25 | M12x 1,25 [ Metal
T0521 | H426 |CRVIII -1V (06/18) Tras.| Der. | 85 | M10x1,25 | M10x 1,25 | Metal
T0520 H427 |CRV Il - IV (06/18) Tras.| lzq. 85 | M10x 1,25 | M10x 1,25 Metal
T2044 | H518 |FIT (03/08) Del. | Der. [ 301 [ M10x 1,25 | M10x 1,25 [ Metal
T80406 | H519 [FIT (03/08) Del. | 1zg. | 301 [ M10x 125 | M10x 1,25 | Metal
T1818 | H280 |FIT Il (09/14) - CITY (091..) Del. [Ambos| 325 | M10x 1,25 | M10x 1,25 | Metal
T1936 | H526 [HRV (15/..) Del. | Der. | 340 [ M10x 125 | M10x 1,25 | Metal
T1937 | H527 |HRV (15/.) Del. | 1zq. | 340 [ M10x 1,25 | M10x 1,25 [ Metal
T2029 | HY607 [ATOS Del. |Ambos| 69,5 @84 @ 8,4 Plast.
T2184 | HY450 |CRETA (15/..) Del. [Ambos| 282 [ M12x 125 | M12x 1,25 | Metal
T2201 | HY275 |H1(07/..) Del. | Der. [ 275 [ M12x 1,25 | M12x 1,25 | Metal
T2200 | HY276 |H1 (07/..) Del. | 1zq | 275 | M12x 1,25 | M12x1,25 | Metal
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N°7



AR

5 TENOROT BIELETAS T
Cod. |Equiv. Modelo Ubic.|Lado| o9 | Rosca 1 | Rosca 2 |Materia
HYUNDALI - KIA - cont.
T2182 | HY277 [H1(07/..) Tras.| Der. | 85 | M12x1,25 | M12x 1,25 | Metal
T2183 HY278 |H1 (07/..) Tras.| lzq. 85 M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T2480 HY249 [H1 (96/07) Del. [Ambos| 55 M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T1938 HY830 |SANTA FE (12/18) Del. [Ambos| 182 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T1823 | HY825T (Sopg\r’:”)-A FE 11 (06/12) - SORENTO Del. | Der 341 M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T1822 | HY826T (SOPQ\[/\I-l)-A FE I (06/12) - SORENTO Del. | 1zq. | 341 M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T2185 HY827 (SOPQ\I’?]-I)-A FE 11 (06/12) - SORENTO Tras.|Ambos| 99,5 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T1741 HY339 ;I-OLLJI-%SO?N (04/10) - SPORTAGE Del. [Ambos| 275 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T2216 HY 136 IO%?S)ON (10/15) - SPORTAGE Del. [Ambos| 267 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T2181 HY137 ;I-OUQ?S)ON (10/15) - SPORTAGE Tras. |Ambos| 140 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
»
T1935 F390 EEIN?GADE (16/..) - COMPASS Del. [Ambos| 280 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Plast.
T2122 F400 |RENEGADE 4WD (16/.. Tras. |Ambos| 183,5| M12x 1,25 [ M12x 1,25 Plast.
a [ =
T1916 M529 %;}?18.,2? A (05/11) - CLASEB Del. |Ambos| 245 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T2297 M511 |CLASE A (97/04) Del. [Ambos| 265 M10x 1,5 M10 x 1,5 Plast.
T1806 M736 |SPRINTER (12/..) Del. | Der. | 138 M12x 1,5 M12 x 1,5 Metal
T1807 M737 |SPRINTER (12/..) Del. | Izq. 138 M12x 1,5 M12 x 1,5 Metal
T1795 M726 |SPRINTER (95/11) Del. | Der. | 130 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T1796 M727 |SPRINTER (95/11) Del. | Izg. 130 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
=
T2347 MI146 [L200 TRITON (08/..) Del. | Der. 65 M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T2348 MI147 [L200 TRITON (08/..) Del. | 1zq. 65 M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T2660 | N1027 '(:gi%r;)TIER (04/08) - Pick-up D22 | 1 oo | Ambos| 235 | M10x 1,25 | M10x 1,25 | Metal
T1939 N586 |FRONTIER (09/15) Del. | Der. 65 M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T1940 N587 |FRONTIER (09/15) Del. | Izq. 65 M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T2186 | M1006 |[FRONTIER NP300 (15/..) Del. | Der. | 70 | M12x1.25 | M12x 1,25 | Metal
T2187 | M1007 |FRONTIER NP300 (15/..) Del. | Izq. | 70 | M12x 1,25 | M12x 1,25 | Metal
T2188 M1016 |FRONTIER NP300 (15/..) Tras. |Ambos| 210 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
TIIDA 04/12 - MARCH (12/..) -
T1720 N419 NOTE (15/..) - VERSA (13/.) Del. |Ambos| 255 | M10x 1,25 | M10x 1,25 Metal
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 8



AR

5 TENOROT BIELETAS T
Cod. |Equiv. Modelo Ubic.|Lado| o9 | Rosca 1 | Rosca 2 |Materia
NISSAN - cont.
TIIDA 04/12 - MARCH (12/..) -
. |Amb .
T1720A N430 NOTE (15/..) - VERSA (13/.. Del mbos| 255 | M10x 1,25 | M10x 1,25 Alum
= L
T1277 | CI310T (106 Del. [Ambos| 325 | M12x 1,75 | M12x 1,75 Metal
T1264 P240T |206 - 207 COMPACT - HOGGAR Del. |Ambos| 335 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T1983 P278 |207 Europeo - 208 - 2008 - 301 Del. | Der 330 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1984 P279 |207 Europeo - 208 - 2008 - 301 Del. | Izq. 330 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1867 | CI560 32?9(13"20) - 2008 (13/..) Tipo Del. |Ambos| 355 | M10x15 | M10x15 | Alum.
T2655 01016 |208 (20/..) Tipo Orig. Del. |Ambos| 324 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal/Plasy
3008 (09/..) - 5008 (09/) - EXPERT
T2189 P430 TEEPE Tipo Orig. Del. [Ambos| 334 M10x 1,5 M10x 1,5 Alum.
T1348 | P656T |307 - 308 - 408 Del. [Ambos| 335 [ M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T2694 Cle66 |[EXPERT (16/..) - TRAVELLER Del. |Ambos| 355 M12x 1,5 M12x 1,5 Metal
T1246 P611 [PARTNER - 306 Tipo Orig. Del. |Ambos| 300 M10x 1,5 M10x 1,5 Plast.
T2180 [ DO220 |2500 - 3500 (Céonica) Del. |Ambos| 155 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T2661 | DO426 [2500 - 3500 (Eje Recto) Del. [Ambos| 185 | M14x15 | M10x15 | Metal
T2647 DO340 |1500 Del. [Ambos| 285 | M12x 1,75 M10x 1,5 Metal
T2643 | DO376K (1500 Tras. |[Ambos| 285 | M12x 1,75 @10 Metal
T2186 M1006 [ALASKAN (20/..) Del. | Der. 70 M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T2187 M1007 [ALASKAN (20/..) Del. | Izq. 70 M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T2188 | M1016 |ALASKAN (20/..) Tras.|Ambos| 210 [ M12x 1,25 | M12x 1,25 | Metal
REKT001|CLIO Il - KANGOO - SYMBOL Del. |Ambos Goma/Metal
DUSTER - DUSTER OROCH -
T1735 DC336 CAPTUR Del. [Ambos| 294 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1733 R676 |FLUENCE Del. |Ambos| 264 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1793 N906 |KOLEOS (08/15) Del. | Der. |299,5] M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T1794 N907 |KOLEOQOS (08/15) Del. | 1zq. [299,5| M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T2625 N186 |KOLEOQOS (16/..) Del. | Der. | 300 | M12x 1,25 | M12x 1,25 Metal
T2626 N187 |KOLEOQOS (16/..) Del. | Izq. 300 | M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
LOGAN - SANDERO - SANDERO
DCKTO001 STEPWAY Del. {Ambos Goma/Metal
T1914 R490T |MASTER 13/.. Del. |Ambos| 330 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T2033 R495 |MASTER 13/.. Tras. |Ambos| 165 M10x 1,5 M10 x 1,5 Metal
T1645 R460 |MASTER 98/12 Del. | Der. | 127 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1644 R461 |MASTER 98/12 Del. | Izq. 127 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1631 R520 |MEGANE II Del. [Ambos| 283 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1703 R849 |TWINGO Del. | Der. | 256 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
T1702 R850 |TWINGO Del. | Izq. 256 M10x 1,5 M10x 1,5 Metal
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 9



AR

5 TENOROT BIELETAS T
Cod. |Equiv. Modelo Ubic.| Lado :'n‘::g Rosca 1 | Rosca 2 |Materia
T1810 | Sz260 [GRAND VITARA (06/15) Del. [Ambos| 300 | M10x 1,25 [ M10x 1,25 | Metal
T1743 | Sz247 [GRAND VITARA (99/06) Del. [Ambos| 895 | M10x 1,25 [ M10x 1,25 | Metal
T1799 T706 |COROLLA (08/20) - RAV4 (06/20) Del. |Ambos| 300 | M12x1,25 | M12x 1,25 Metal
T1824 | 7534 [COROLLA (97/08) Del. [Ambos| 285 | M12x 1,25 [ M12x 1,25 | Metal
T1923 | T324 |ETIOS (13/.) Del. |Ambos M8x125 | M8x1,25 Metal
T1750 | 7264 |HILUX (05/..)- HILUX SW4 (05/..) | Del. | Der. | 140 | M12x1,25 | M12x 1,25 | Metal
T1749 | 7265 [HILUX (05/..)- HILUX SW4 (05/..) | Del. | lzq. | 140 | M12x 125 | M12x125 | Metal
T2419 | 7734 [HILUX SW4 (98/03) Del. [Ambos| 153,5| M12x 1,25 | M8x 1,25 Metal
T1716 | T506 |RAV4 (00/06) Del. [Ambos| 285 | M10x 1,25 [ M10x 1,25 | Metal
T1077 |RAV4 (19/..) Del. [Ambos| 260 | M12x 1,25 [ M12x 1,25 | Metal
T1827 | V240 |AMAROK (10/..) Del. |Ambos| 145 @ 12,2 @122 Metal
T1647 | V531 B.ORA '.GOLF IV - NEWBEETLE Del. |Ambos| 105,4| M10x 1,5 Ojal Plast.
Tipo Orig.
GOL TREND (09/..) - VOYAGE -
T1377 | SK407T [SAVEIRO TREND - FOX - SURAN 4 Del. |Ambos| 270 | M10x1,5 | M10x1,5 Metal
urP
POLO (17/..) - VIRTUS - NIVUS - T- ,
T1377A| SK600 CROSS Tipo Orig. Del. [Ambos| 270 | M10x1,5 | M10x1,5 Metal/Plasq
T1581 Vo909 ([POLO CLASSIC Del. |Ambos| 75 M8 x 1,25 - Metal
VENTO (05/..) - PASSAT (06/..) -
T1643 V557 |TIGUAN (07/..) - SCIROCCO (12/..)| Del. [Ambos| 335 M12x 1,5 M12x 1,5 Metal
- SHARAN (107..)
VENTO (05/..) - PASSAT (06/..) -
T1745 | V558K |TIGUAN (07/..) - SCIROCCO (12/..)| Tras.|Ambos| 95,5 | M10x 1,5 Ojal Metal
- SHARAN (107..)
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 10



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
ALFA ROMEO
T1611 F481 MITO Der.
T1610 F482 MITO lzg.
ASIA
T2082 | MA401 | 1052 [TOPIC |Ambos]
AUDI
T1321 A501 A1 10/18| Der.
T1322 | A502 A1 10/18]| lzq.
T1607 V551 A1 18/.. | Der.
T1606 V552 A1 18/.. | l1zq.
T1607 V551 A3 03/20| Der.
T1606 | V552 A3 03/20| lzq.
T1321 A501 A3 98>03| Der.
T1322 | A502 A3 98>03| lzq.
T1254 A511 A4 97=03|Ambos|
T2696 A571 A4 08/16 - A5 09-17 - Q5 07/16 VER | Der.
T2697 A572 A4 08/16 - A5 09-17 - Q5 07/16 VER | lzq.
T2700 A731 A4 16/.. -A517/.. - A6 19/.. VER | Der.
T2701 A732 A4 16/.. - A517/.. - A6 19/.. VER | lzq.
T2698 AB31 A6 12/18 - A7 10/18 VER | Der.
T2699 AB32 A6 12/18 - A7 10/18 VER | lzq.
T1607 | V551 Q2 16/.. | Der.
T1606 V552 Q2 16/.. | l1zq.
T1607 | V551 Q3 11/.. | Der.
T1606 | V552 Q3 11/.. | lzq.
T2698 AB31 QS5 09/17 (Solo anos 2012 - 2016) VER | Der.
T2699 | A632 Q5 09/17 (Solo afos 2012 - 2016) VER | lzg.
T2700 A731 Q5 18/.. | Der.
T2701 A732 Q5 18/.. | 1zq.
T1725 V211 Q7 06/.. | lzq.
T1726 V212 Q7 06/.. | Der.
CHEVROLET
T1600 | 0451 ASTRA 98/.. |JAmbos
T1671 | CH201 | 13030 |AVEO 08/.. | Der.
T1670 | CH202 | 13031 |AVEO 08/.. | lzq.
T2144 | CH601 13041 |CAPTIVA 06>11|Ambos| Cono @ 12,20
T2315A | CH611 | 13042 |CAPTIVA 12/.. |Ambos Cono @ 13,20
T1276 0961 CELTA Ambos]
T1909 | CH261 | 13035 |COBALT 13/.. |JAmbos
TI173 0111 CORSA 92>97|Ambos|
T1276 0961 CORSA CLASSIC 98>10|Ambos|
T1993 | 0511 13045 |CRUZE 09>15|Ambos
T2231 0521 CRUZE 16/.. | Der.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 11



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
CHEVROLET - cont.
T2232 | 0522 CRUZE 16/.. | Izg.
T2683 | BU201 EQUINOX 18/.. [Ambos]
T2522 | Sz241 17020 |GRAND VITARA 99>03| Der.
T2523 | Sz242 | 17021 |GRAND VITARA 99>03| Izq.
T2571 [ 0201 5001 |KADDET - MONZA Der.
12572 | 0202 5002 |KADDET - MONZA zq.
T1285 1501 13003 LUV 92/.. |Ambos] Rca. Der. M14 x 1,5
T1286 1502 13004 |LUV 92/.. |[Ambos] Rca. lzg. M14 x 1,5
T1880 | 0140 MONTANA Ambos
T1909 CH261 13035 [ONIX 13/.. |Ambos
T1276 0961 PRISMA 06>12|Ambos]
T1909 CHZ261 13035 [PRISMA 13/.. |Ambos
T1866 141 S10 12>16|Ambos Dir. Hidr.
T1985 | CH1061 S10 17/.. |Ambos| Dir. Eléctr.
T1909 CHZ261 13035 [SONIC 13/.. |Ambos
T2575 | DA201 5020 [SPARK 05>11[Ambos]
T2097 | CH802 | 13052 |[SPARK 11/.. |Ambos|
T1909 | CH261 12035 [SPIN 13/.. |Ambos
T2436 0431 13037 |TRACKER 14>17]Ambos Dir. Eléctr.
T2098 0432 TRACKER 14>17|Ambos| Dir. Hidr.
T1600 | 0451 VECTRA 98/.. |Ambos
T1600 | 0451 ZAFIRA 01/.. |JAmbos
T1942 | CR201 CARAVAN Ambos
T1942 | CR201 NEON 94/.. |JAmbos
T1942 | CR201 PT CRUISER 94/.. |Ambos
R U
T1164 P101 BERLINGO Ambos
T1562 Cl551 C3 03>09| Der.
T1561 CI552 C3 03>09( lzq.
T1976 P511 C3ll 09/.. | Der.
T1977 P512 C31l 09/.. | lzq.
T2100 P271 C3 PICASSO 09/.. | Der.
T2099 P272 C3 PICASSO 09/.. | lzg.
T1266 | CI301 C4 07>15| lzq.
T1265 Cl302 C4 07>15| Der.
T1164 P101 C4 07>15/Ambos
T1976 P511 C4 Cactus 17/.. | Der.
T1977 P512 C4 Cactus 17/.. | 1zq.
T1851 P661 C4 Lounge 13>21| Der.
T1850 | P662 C4 Lounge 13>21] lzq.
T1851 P661 C4 PICASSO - GRAND PICASSO 16/.. | Der.
T1850 P662 C4 PICASSO - GRAND PICASSO 16/.. | lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 12



AR

Noo=4=d EXTREMOS DE DIRECCION
Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
T2100 P271 C-ELYSEE Der.
T2099 pP272 C-ELYSEE 1zg.
T2690 | cCle61 JUMPY 16/.. | Der.
T2691 Cl662 JUMPY 16/.. | lzq.
T1266 | CI301 SAXO 1zg.
T1265 | CI302 SAXO Der
T1851 P661 SPACETOURER 17/.. | Der.
T1850 P662 SPACETOURER 17/.. | lzq.
T1164 P101 XSARA Ambos
T1164 P101 ZX Ambos]
DA JU
T2571 0201 5001 |ESPERO - RACER 92/.. | Der.
T2572 | 0202 5002 |ESPERO - RACER 92/.. | lzq.
T2571 0201 5001 [LANOS 92/.. | Der.
T2572 | 0202 5002 |LANOS 92/.. | lzq.
T2575 | DA201 5020 [MATIZ Ambos
T2575 | DA201 5020 |TICO Ambos
T2595 | DO261 DAKOTA m 97/.. | Der.
T2596 | DO262 DAKOTA 97/.. | lzq.
T1968 | CR111 JOURNEY 09>16/Ambos
T2233 | DO351 RAM-1500 13/.. |Ambos
T2289 Cl561 3 Der.
T2290 | cCI562 3 |zq.
T1851 P661 4 11/.. | Der.
T1850 P662 4 1/.. | lzq.
FIAT
T1027 F301 147 - SPAZIO ./92 |Ambos
T2081 | F391 500 X 18/.. | Der.
T2080 F392 500 X 18/.. | lzqg.
T1762 F651 BRAVO 12>14|Ambos
T2234 F671 DOBLO 12> | Der.
T2235 F672 DOBLO 12/.. | lzq.
T1192 | F751 DUCATO /194 |Ambos
T1653 P771 DUCATO 06/.. [Ambos
Cono @ 14,5 - Rca. Hembra:
T1194 F761 DUCATO 04/ Ambos M16x1.5 - Lgo 120
T1118 F317 DUNA ../92 |Ambos
T1192 F751 DUNA 192 |Tensor
T1195 F314 DUNA 93/.. [Tensor
T1125 F318 DUNA 93/.. |Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

Lt 011-5057-8417

Pagina N° 13



AR

Noo==d EXTREMOS DE DIRECCION
Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
A 0
T1027 F301 FIORINO ../92 [Ambos]
T1195 F314 FIORINO 93/.. [Tenson
T1125 F318 FIORINO 93/.. |[Ambos
T1199 F501 GRAND SIENA 12/.. | Der.
T1200 F502 GRAND SIENA 12/.. | 1zq.
T1611 F481 LINEA Der.
T1610 F482 LINEA Izq.
T1199 F501 PALIO 97/.. | Der.
T1200 F502 PALIO 97/.. | lzq.
T1199 F501 PALIO Novo 12/.. | Der.
T1200 F502 PALIO Novo 12/.. | 1zq.
T1611 F481 PUNTO Der.
T1610 F482 PUNTO Izg.
T1611 F481 QUBO Der.
T1610 F482 QUBO lzg.
T1199 F501 SIENA 97/.. | Der.
T1200 F502 SIENA 97/.. | 1zq.
T1762 F651 STILO 03>11]Ambos
T1199 F501 STRADA 97/.. | Der.
T1200 F502 STRADA 97/.. | lzq.
T2273 F431 TIPO 18/.. [Ambos|
T2081 F391 TORO 16/.. | Der.
T2080 F392 TORO 16/.. | 1zq.
T1118 F317 UNO ./92 JAmbos|
T1192 F751 UNO ./92 |Tensof
T1195 F314 UNO 93/.. [Tenson
T1125 F318 UNO 93/.. [Ambos
T1199 F501 UNO Fase || 10/.. | Der.
T1200 F502 UNO Fase I 10/.. | lzg.
FORD

T2670 [ FO1271 BRONCO 21/.. | Der.
T2671 | FO1272 BRONCO 21/.. | lza.
T1206 | FO111 COURIER 96/.. | Der.
T1207 | FO112 COURIER 96/.. | Izg.
T1338 | FO241 ECOSPORT 03>11| Der.
T1339 | FO242 ECOSPORT 03>11| lzg.
T1949 | FO231 ECOSPORT KD 12/.. | Der.
T1950 | FO232 ECOSPORT KD 12/.. | lzq.
T1120 | FO101 ESCORT ./95 [Ambos]
T1147 | FO301 ESCORT 97/.. | Der.
T1148 | FO302 ESCORT 97/.. | lzq.
T1160 | FO321 FIESTA 94>96|Ambos|
T1206 | FO111 FIESTA 96>03| Der.
T1207 | FO112 FIESTA 96>03| Izq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

Lt 011-5057-8417

Pagina N° 14



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
FORD - cont.

T1338 | FO241 FIESTA - FIESTA Max 09/.. | Der.

T1339 | FO242 FIESTA - FIESTA Max 09/.. | lzq.

T1949 | FO231 FIESTA KD 09/.. | Der.

T1950 | FO232 FIESTA KD 09/.. | Izq.

T1306 | FO451 FOCUS | 98>10| Der.

T1307 | FO452 FOCUS | 98>10| Izq.

T1775 | FO461 FOCUS I 08>13| Der.

T1776 | FO462 FOCUS I 08>13| lzq.

T1954 | FO481 FOCUS Il 13/.. | Der.

T1953 | FO482 FOCUS Il 13/.. | lzq.

T1160 | FO321 KA 97>07|Ambos]

T1338 | FO241 KA 08>15| Der.

T1339 | FO242 KA 08>15| lzq.

T1949 | FO231 KA - KA+ 16/.. | Der.

T1950 | FO232 KA - KA+ 16/.. | lzq.

T2672 | FO651 KUGA 08>13| Der.

T2673 | FOB52 KUGA 08>13| Izq.

T1954 | FO481 KUGA I 13>19| Der.

T1953 | FO482 KUGA I 13>19| lzq.

T2670 | FO1271 KUGA I 20/.. | Der.

T2671 | FO1272 KUGA I 20/.. | 1zq.

T2670 | FO1271 MAVERICK 21/.. | Der.

T2671 | FO1272 MAVERICK 21/.. | 1zq.

T2675 | FO971 MONDEO (06/15) - S-MAX (06/14) Der.

T2676 | FO972 MONDEO (06/15) - S-MAX (06/14) 1zq.

T1147 | FO301 ORION Der.

T1148 | FO302 ORION lzqg.

T1255 | FO1141 [ 15011 |RANGER 98>11]Ambos

T1873 | FO1431 RANGER 12/22| Der.
T1873A | FO730 RANGER 12/.. | Der.

T1874 | FO1432 RANGER 12/22| lzq.
T1874A | FO731 RANGER 12/.. | lzq.
Cono @ 16,8 - Rca. Hembra:
T1908 | FO821 TRANSIT 01/.. |Ambos M16x1.5 - Lgo 90
Cono @ 18,1 - Rca. Hembra:
T1234 FO811 TRANSIT 92/00 |JAmbos| M16x1,5 - Lgo 100
T2674 | FO891 TRANSIT 14/.. |Ambos|
HONDA

T2602 H301 ACCORD 90>02| Der.

T2603 H302 ACCORD 920>02| lzq.

T2024 H281 21026 [CITY 08/.. | Der.

T2025 | H282 | 21027 |CITY 08/.. | lzq.

T2323 | H254 21003 [CIVIC 01>06|Ambos

T2385 H271 21031 [CIVIC 07>12| Der.

T2386 H272 21032 [CIVIC 07>12] lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 15



A

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
HONDA - cont.
T2236 H111 CIvIC 12>16| Der.
T2237 H112 CIvIC 12>16| 1zq.
T2321 H201 21001 [CIVIC 92>00| Der.
T2322 | H202 21002 |CIVIC 92>00| lzq.
T2323 H254 21003 |CRV 01>06/Ambos|
T2381 H421 21013 |CRV 06>11/|Ambos]
T2238 H431 CRV 12>18| Der.
T2239 H432 CRV 12>18| 1zq.
T2321 H201 21001 [CRV 95>00| Der.
T2322 H202 21002 |CRV 95>00| Izq.
T2382 | H501 21021 |[FIT 03>08| Der.
T2383 H502 21022 |FIT 03>08| Izq.
T2024 | H281 21026 |[FIT 09>15| Der.
T2025 H282 21027 |FIT 09>15| lzq.
T2291 H1001 FIT 15/.. | Der.
T2292 | H1002 FIT 15/.. | 1zq.
T2240 H521 HRV 15/.. | Der.
T2241 H522 HRV 15/.. | lzqg.
T2602 H301 PRELUDE 90>97| Der.
T2603 H302 PRELUDE 90>97| lzq.
T2291 | H1001 WRYV 15/.. | Der.
T2292 | H1002 WRV 15/.. | lzq.
. A

T2443 | HY502 2011 |ACCENT 94>00[Ambos
T2449 | HY201 2021 |ATOS 98/.. [Ambos
T2242 | HY1001 CRETA 16/.. | Der.
T2243 | HY1002 CRETA 16/.. | lzq.
T2443 | HY502 2011 |ELANTRA 90>95|Ambos
T2360 | MI501 14005 |GALLOPER 92/.. |JAmbos INTERNO (Lgo)
T2361 | MI504 14006 |GALLOPER 92/.. |Ambos EXTERNO (Corto)
T2462 | HY271 2055 |H1 07/.. | Der.
T2463 | HY272 2056 |[H1 07/.. | 1z9.
T2451 | HY241 2032 |H1 97>07|Ambos
T2453 | HY251 2034 |H100 04/.. |Ambos
T2453A | KI341 2034 |H100 06/.. |Ambos
T2451 | HY241 2032 |H100 92>06[Ambos]
T2550 | HY392 3023 |i-10 08/.. |JAmbos
T2446 | HY371 2017 |i-30 08/.. | Der.
T2445 | HY372 2016 |i-30 08/.. | lzq.
T2278 | HY381 i-30 13/.. | Der.
T2282 | HY382 i-30 13/.. | lzg.
T2443 | HY502 2011 |SANTA FE 01>06/Ambos
T2143 | HY821 2063 |SANTAFE 06>12| Der.
T2142 | HY822 2064 |SANTAFE 06>12| Izq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 16



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
D)y 0

T2470 | HY831 2070 |SANTAFE 12>18| Der.
T2469 | HY832 | 2069 [SANTAFE 12>18| 1zg.

HY 1031 SANTA FE 18/.. | Der.

HY1032 SANTA FE 18/.. | 1zq.
T2360 | MI501 | 14005 |TERRACAN 00>06|Ambos INTERNO (Lgo)
T2361 MI504 14006 |TERRACAN 00=>06|Ambos] EXTERNO (Corto)
T2473 | HY331 2081 |TUCSON 06>10| Der.
T2474 | HY332 2082 |TUCSON 06>10| lzq.
T2478 | HY131 2086 |TUCSON 10>16| Der.
T2477 | HY132 2085 |TUCSON 10>16| 1z9.
T2276 KI161 TUCSON 15/.. | Der.
T2277 KI162 TUCSON 15/.. | lzq.
T1285 1501 13003 [PICK-UP 92/.. |Ambos] Rca. Der. M14 x 1,5
T1286 1502 13004 |PICK-UP 92/.. |Ambos] Reca. lzg. M14 x 1,5
T1285 1501 13003 |RODEO 92/.. |Ambos] Rca. Der. M14 x 1,5
T1286 1502 13004 |RODEO 92/.. |Ambos] Reca. lzg. M14 x 1,5
T1285 1501 13003 |TROOPER 92/.. |[Ambos] Rca. Der. M14 x 1,5
T1286 1502 13004 [TROOPER 92/.. |Ambos Reca. lzg. M14 x 1,5

IVECO
Cono @ 16 - Rca. Hembra:
T1231 F961 DAILY 199 Ambos M16%1.5 - Lgo 80
Cono @ 18 - Rca. Hembra:
T3100 F911 DAILY 00/.. Ambos M16x1.5 - Lgo 80
JEEP

T1538 | JE351 CHEROKEE Sport 02/.. | Der.
T1537 | JE352 CHEROKEE Sport 02/.. | lzq.
T1536 | JE101 CHEROKEE 84/01| lzg. Para Barra de Mando
T2081 F391 COMPASS 17/.. | Der.
T2080 F392 COMPASS 17/.. | lzq.
T1884 | JE331 GRAND CHEROKEE 01/.. | Der. Inferior - para Barra Corta
T1885 | JE332 GRAND CHEROKEE 01/.. | l1zqg. Inferior - para Barra Corta
T1886 | JE141 GRAND CHEROKEE 01>05| Der. Superior
T1887 JE142 GRAND CHEROKEE 01=05| Izq. Superior
T2534 | JE121 19005 |GRAND CHEROKEE 05>11| Der.
T2533 | JE122 19004 |GRAND CHEROKEE 05>11] Izq.
T2274 | DO121 GRAND CHEROKEE 11/.. | Der.
T2275 | DO122 GRAND CHEROKEE 11/.. | lzg.
T1538 | JE351 GRAND CHEROKEE 91>99| Der.
T1537 | JE352 GRAND CHEROKEE 91>99| Izq.
T1536 | JE101 GRAND CHEROKEE 91>99| Izq. Para Barra de Mando
T2081 F391 RENEGADE 16/.. | Der.
T2080 F392 RENEGADE 16/.. | lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 17



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
T2082 | MA401 1052 |BESTA Ambos
T2446 | HY371 2017 |CERATO Forte 06>11| Der.
T2445 | HY372 2016 |CERATO Forte 06>11| lzq.
KI271 CERATO 14/.. | Der.
KI272 CERATO 14/.. | 1zq.
T2453A | KI341 2034 [K-2500 06/.. |Ambos
T2453 | HY251 2034 |[K-2500 04/.. |Ambos
T2550 | HY392 3023 |PICANTO 04/.. |Ambos
T2547 | Ki111 3011 [SORENTO 03>08| Der.
T2548 | Ki112 3012 |SORENTO 03>08| Izq.
T2470 | HY831 2070 |SORENTO 12>18| Der.
T2469 | HY832 2069 |SORENTO 12>18| 129.
T2276 Kl161 SORENTO 15/.. | Der.
T2277 Kl162 SORENTO 15/.. | lzq.
T2558 | HY361 3054 (SOUL 09>14| Der.
T2559 | HY362 3055 |SOUL 09>14| Izq.
T2278 | HY381 SOuUL 14/.. | Der.
T2282 | HY382 SOUL 14/.. | lzq.
T2473 | HY331 2081 |[SPORTAGE 06>10| Der.
T2474 | HY332 2082 |SPORTAGE 06>10| lzq.
T2478 | HY131 2086 |SPORTAGE 10>16| Der.
T2477 | HY132 2085 |[SPORTAGE 10>16| 1z9.
T2276 KI161 SPORTAGE 15/.. | Der.
T2277 Kl162 SPORTAGE 15/.. | lzq.
T2540 K601 3001 |SPORTAGE 98>03| Der. INTERNO
T2543 Kl602 3004 |SPORTAGE 98>03| Izq. INTERNO
T2542 | Kig11 3003 |SPORTAGE 98>03| Der. EXTERNO
T2541 Klg12 3002 |SPORTAGE 98>03| Izq. EXTERNO
MAZDA
T2503 | MA551 | 16002 |B2200 - B2500 - B2600 92/.. |JAmbos INTERNO
T2504 | MA552 16003 (B2200 - B2500 - B2600 92/.. |[Ambos EXTERNO
MERCEDES BENZ
T2608 M521 Clase A 05=11| Der.
T2609 M522 Clase A 05>11| lzq.
T2083 M501 Clase A 97>04| Der.
T2084 M502 Clase A 97>04| lzq.
T2608 M521 Clase B 06>12| Der.
T2609 M522 Clase B 06>12| Izq.
T3238 M731 SPRINTER 12/.. |JAmbos|
T1197 M701 SPRINTER 97>11]|Ambosg|
72358 | MI101 | 14002 [L200 (2WD) 86>96|Ambos| EXTERNO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 18



AR

Noo==d EXTREMOS DE DIRECCION
Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
MITSUBISHI - cont.
T2363 [ MI102 | 14008 [L200 (2WD) 86>96|Ambos| INTERNO (Corto)
T2360 | MI501 14005 |L200 (4WD) 92>99(Ambos| INTERNO (Lgo)
T2361 | MI504 [ 14006 |L200 (4WD) 92>99/Ambos| EXTERNO (Corto)
T2339 [ MI502 14034 (L200 Sport 98>08[Ambos] INTERNO (Lgo)
T2338 | MI503 14033 |L200 Sport 98>08|Ambos EXTERNO (Corto)
T2345 | Mi521 14040 |L200 Triton 08/.. | Der.
T2346 | MI522 | 14041 [L200 Triton 08/.. | lzg.
T2351 | MI401 14061 |LANCER 96/.. |Ambos
T2345 | MI521 14040 |MONTERO 00>06| Der.
T2346 | MI522 14041 |MONTERO 00=06| Izq.
T2349 | MI531 14046 |[MONTERO 06/.. | Der.
T2350 | MI532 | 14047 |MONTERO 06/.. | Izq.
T2339 | MI502 14034 |MONTERO 92>99|Ambos INTERNO (Lgo)
T2338 | MI503 | 14033 |MONTERO 92>99|Ambos| EXTERNO (Corto)
T2351 MI401 14061 [SPACE WAGON 92>98(Ambos]
NISSAN
T2371 N571 12066 |FRONTIER (2WD) 04>08[Ambos] INTERNO (Lgo)
T2370 | N572 12065 |FRONTIER (2WD) 04>08|Ambos EXTERNO (Corto)
T2368 | N573 | 12063 [FRONTIER (4WD) 04>08|Ambos EXTERNO
T2369 [ N574 12064 |FRONTIER (4WD) 04>08/Ambos| INTERNO
T2371 N571 12066 |[FRONTIER NP300 08>10[Ambos] INTERNO (Lgo)
T2370 | N572 12065 |FRONTIER NP300 08>10/Ambos| EXTERNO (Corto)
T2304 | M1021 | 12072 |FRONTIER 09/15| Der.
T2303 | M1022 | 12071 |FRONTIER 09/15]| lzg.
T2300 N791 KICKS 17/.. | Der.
T2301 N792 KICKS 17/.. | 1zq.
T2263 N431 MARCH 12/.. | Der.
T2264 N432 MARCH 12/.. | lzqg.
T2300 N791 NOTE 15/.. | Der.
T2301 N792 NOTE 15/.. | lzq.
T2372 N581 12073 |PATHFINDER 06/.. | Der.
T2373 | N582 12074 |PATHFINDER 06/.. | Izq.
T2367 N552 12043 [PATHFINDER 92>97 [Ambos] INTERNO - Cono @ 15
T2366 | N553 12042 |PATHFINDER 92>97|Ambos] EXTERNO - Cono @ 15
T2332 | N561 12037 |PATHFINDER 92>97|Ambos|  INTERNO - Cono @ 14
T2331 N562 12036 [(PATHFINDER 92>97|Ambos EXTERNO - Cono @ 14
T2368 N573 12063 |[PATHFINDER 98>03[Ambos] EXTERNO
T2329 | N550 12033 [PICK-UP 720 ./92 |Ambos| EXTERNO (Corto)
T2329 | N550 12033 [PICK-UP D21 (2WD) 92>97|Ambos EXTERNO (Corto)
T2367 | N552 12043 |PICK-UP D21 (4WD) 92>97|Ambos|  INTERNO - Cono @ 15
T2366 N553 12042 |PICK-UP D21 (4WD) 92>97(Ambosy EXTERNO - Cono @ 15
T2332 N561 12037 |PICK-UP D21 (4WD) 92597 [Ambos] INTERNO - Cono @ 14
T2331 N562 12036 |PICK-UP D21 (4WD) 92>97|Ambos] EXTERNO - Cono @ 14
T2371 N571 12066 |PICK-UP D22 (2WD) 98>03|Ambos| INTERNO (Lgo)

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

Lt 011-5057-8417

Pagina N° 19



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas

NISSAN - cont.
T2370 | N572 12065 |PICK-UP D22 (2WD) 98>03|Ambos EXTERNO (Corto)
T2368 N573 12063 [PICK-UP D22 (4WD) 98>03[Ambos EXTERNO
T2369 | N574 | 12064 |PICK-UP D22 (4WD) 98>03|Ambos| INTERNO
T2166 N801 12021 |SENTRA 07>12| Der.
T2165 | N802 12022 [SENTRA 07>12| lzq.
T2166 | N80T 12021 |TIIDA 07/.. | Der.
T2165 | N802 12022 |[TIIDA 07/.. | lzg.
T2300 N791 VERSA 13/.. | Der.
T2301 N792 VERSA 13/.. | lzq.
T2681 N1071 VERSA 20/.. | Der.
T2682 | N1072 VERSA 20/.. | lzq.
T2377 N901 12091 [X-TRAIL 07>14| Der.
T2378 N902 12092 |X-TRAIL 07>14| lzq.
T2283 N941 X-TRAIL 18/.. | Der.
T2284 N942 X-TRAIL 18/.. | lzq.

= L

T1266 Cl301 106 1zq.
T1265 CI302 106 Der.
T1005 R201 205 Ambos]
T1266 | CI301 206 98/.. | lzq.
T1265 CI302 206 98/.. | Der.
T1266 | CI301 207 Compact 07/.. | lzq.
T1265 | CI302 207 Compact 07/.. | Der.
T2100 P271 207 Europeo Der.
T2099 pP272 207 Europeo lzg.
T1976 P511 208 12>20| Der.
T1977 | P512 208 12>20| lzg.
T2100 P271 208 Gii 13>20| Der.
T2099 | P272 208 Gti 13>20| Izqg.
T2677 | 0O1001 208 20/.. | Der.
T2678 | ©1002 208 20/.. | lzq.
T2100 P271 301 Der.
T2099 P272 301 1zq.
T1164 P101 306 Ambos]
T1266 CI301 307 03/.. | lzq.
T1265 CI302 307 03/.. | Der.
T1164 P101 307 Ambos
T1851 P661 308 12>21| Der.
T1850 P662 308 12521 lzq.
T2285 P674 308 S (Europeo) 17/.. | Der.
T2286 P675 308 S (Europeo) 17/.. | 1za.
T1851 P661 408 12>21| Der.
T1850 | P662 408 12>21| lzq.
T1005 R201 504 GR Il - 505 Ambos|

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 20



AR

Noo==d EXTREMOS DE DIRECCION
Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
B J

T1976 P511 2008 16/.. | Der.

T1977 P512 2008 16/.. | lzg.

T1851 P661 3008 10>17| Der.

T1850 P662 3008 10=>17| lzq.

T2285 P674 3008 17/.. | Der.

T2286 P675 3008 17/.. | lzq.

T1851 P661 5008 12>16| Der.

T1850 P662 5008 12>16| Izg.

T2285 P674 5008 17/.. | Der.

T2286 P675 5008 17/.. | 1zq.

T1653 P771 BOXER 06/.. |[Ambos

T1194 F761 BOXER 94/.. |[Ambos

T2288 F831 EXPERT 06>16}Ambos|

T2287 F741 EXPERT 95>06[Ambos

T2690 Cle61 EXPERT 16/.. | Der.

T2691 Cle62 EXPERT 16/.. | 1zq.

T1266 | CI301 HOGGAR 07/.. | 1z9.

T1265 Cl302 HOGGAR 07/.. | Der

T1164 P101 PARTNER Ambos|

= A

T1005 R201 9 Ambos

T1005 R201 11 Ambos

T1001 R301 12 Der.

T1002 R302 12 Izq.

T1133 R501 19 Der.

T1134 R502 19 1zq.

T1005 R201 18 - FUEGO Ambos]

T1123 R503 21 - NEVADA Ambos]

T1877 | DC331 CAPTUR Der.

T1878 | DC332 CAPTUR Izq.

T1158 R701 CLIO ./95 | Der.

T1159 R702 CLIO 195 | lzqg.
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:

T1187 R511 CLIO 96599 Der M14x1.5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:

T1188 R512 CLIO 9699 1zg. M14x1.5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:

T1281 R731 CLIO |l 00/.. Der. M14x1.5 - Lgo 90
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:

T1282 R732 CLIO Il 00/, Izq. M14x1.5 - Lgo 90

T1877 | DC331 DUSTER - DUSTER OROCH Der.

T1878 | DC332 DUSTER - DUSTER OROCH Izq.

T1005 R201 EXPRESS Ambos|

T1864 R671 FLUENCE 10>18| Der.

T1865 R672 FLUENCE 10>18| lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

Lt 011-5057-8417

Pagina N° 21




AR

Sy oo=5=1 EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
» A .
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1187 R511 KANGOO 109 Der. M14x1,5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1188 R512 KANGOO 199 Izq. M14x1.5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1281 R731 KANGOO 00511 Der. M14x1.5 - Lgo 90
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1282 R732 KANGOO 00511 Izq. M14x1.5 - Lgo 90
T1674 DC301 KANGQO Il 18/.. | Der.
T1675 DC302 KANGQO Il 18/.. | lzq.
T2377 | N901 12091 |KOLEOS 08>15| Der.
T2378 NS02 12092 |[KOLEOS 08=15| lzq.
T2283 N941 KOLEOS 16/.. | Der.
T2284 Ne42 KOLEOS 16/.. | lzq.
T2089 R1011 KWID 17/.. |Ambos
T1674 DC301 LOGAN 07/.. | Der.
T1675 DC302 LOGAN 07/.. | lzg.
T1975 R491 MASTER 13/.. | Der.
T1974 R492 MASTER 13/.. | lza.
T1634 R471 MASTER 98>12| Der.
T1635 R472 MASTER 98>12| lzq.
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1281 R731 MEGANE 00/.. Der. M14x1.5 - Lgo 90
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1282 R732 MEGANE 00/.. Izq. M14x1,5 - Lgo 90
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1187 R511 MEGANE Der. M14x1.5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1188 R512 MEGANE Izq. M14x1.5 - Lgo 130
T1565 R581 MEGANE Il 08>11| Der.
T1566 R582 MEGANE Il 08=11| lzq.
T1864 R671 MEGANE Il 11>17| Der.
T1865 R672 MEGANE Il 11>17| lzq.
T1674 DC301 SANDERO 08/.. | Der.
T1675 DC302 SANDERO 08/.. | lzq.
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1281 R731 SYMBOL Der. M14x1.5 - Lgo 90
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1282 R732 SYMBOL Izq. M14x1.5 - Lgo 90
T1083 R151 TRAFIC Ambos
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1187 R511 TWINGO 199 Der. M14x1.5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1188 R512 TWINGO 99 Izg. M14x1.5 - Lgo 130
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1281 R731 TWINGO 00/.. Der. M14x1.,5 - Lgo 90

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 22



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
» A .
Cono @ 11,8 - Rca. Hembra:
T1282 R732 TWINGO 00/.. Izq. MA14x1.5 - Lgo 90
SSANGYONG
T1353 | SY101 4002 [MUSSO Ambos
T1353 | SY101 4002 [NEW KORANDO Ambos]
SAR
T2269 | SU231 FORESTER 08/.. |JAmbos
T2393 | su221 26003 |FORESTER 98>08|Ambos
T2392 | SU401 | 26001 (IMPREZA 92>07| Der.
T2391 | SU403 | 26002 |[IMPREZA 92>07| lzaq.
T2269 | SU231 IMPREZA (4WD) 08/.. |Ambos
T2393 | sSu221 | 26003 (IMPREZA (4WD) 93/.. |[Ambos
T2269 | SU231 LEGACY 09/.. |Ambos
T2392 | sSU401 26001 |LEGACY 89>05| Der.
T2391 | SU403 | 26002 |LEGACY 89>05| Izq.
T2393 | su221 26003 |LEGACY 94>05|Ambos|
T2269 | SU231 OUTBACK 09/.. |Ambos
T2393 | sSu221 26003 |OUTBACK 95>10{Ambos
T2513 | SZ201 17002 [BALENO 96>02|Ambos
T1276 0961 FUN Ambos|
T2522 | SZ241 17020 [GRAND VITARA 99=06| Der.
T2523 | Sz242 | 17021 |GRAND VITARA 99>06| Izq.
T2525 | S7261 17023 |GRAND VITARA J-llI 07>15|Ambos
T2518 | Sz221 17011 |SIDEKICK 89>94|Ambos EXTERNO (Corto)
T2519 | Sz222 | 17012 |SIDEKICK 89>98|Ambos INTERNO (Lgo)
T2515 | SZ431 17006 |SWIFT 07>11[Ambos]
T2513 | SZ201 17002 |SWIFT 89>94|Ambos
12518 | Sz221 17011 |VITARA 89>94[Ambos| EXTERNO (Corto)
T2519 | sz222 | 17012 [VITARA 89>98/Ambos INTERNO (Lgo)
T2520 | SZ232 17013 |VITARA - SIDECKIK 89>98|Ambos| Externo
TOYOTA
T2422 T401 10091 [COROLLA 92>02|Ambos
T2413 T671 10075 |COROLLA 03>08| Der.
T2414 | T672 10076 |[COROLLA 03>08| Izq.
T2415 | T1001 10078 |COROLLA 09/.. |Ambos
T2430 T411 10551 |CORONA 98>03| Der.
T2431 T412 10552 |CORONA 98>03| lzq.
T1365 | T261 10503 |HILUX 05>15/Ambos|
T2091 T1011 HILUX 16/.. |JAmbos
T1315 T864 10018 |HILUX 78>83[Ambos EXTERNO
T1316 | T865 10019 |HILUX 78>83|Ambos| INTERNO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 23



AR

S-o =4/~ EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
YO | A 0
T1317 T862 10044 [HILUX 2WD 01>05/Ambos| INTERNO
T1316 T865 10019 |HILUX 2WD 92>00|Ambos INTERNO
T1315 T864 10018 |HILUX 2WD 92>05/Ambos EXTERNO
EXTERNO - Rca. M21x1,5 -
T2409 T851 10060 HILUX 4WD o4 Ambos| Lgo 103
INTERNO - Rca. M21x1,5 - Lgo
12410 | 782 | 5g [HILUXAWD g4 [AMPOS 230 (con Ojal)
T1317 T862 10044 |HILUX 4WD 92>05/Ambos INTERNO
T1315 T864 10018 |HILUX 4WD 92>05|Ambos] EXTERNO
T1365 T261 10503 |HILUX SW4 05>15|Ambos
T2091 T1011 HILUX SW4 16/.. |Ambos
T1901 T731 10083 [HILUX SW4 98>03| Der.
T1902 T732 10084 [HILUX SW4 98>03| Izq.
EXTERNO - Rca. M15x1,5 -
T151 LAND CRUISER PRADO (J120) 035 10/A00S Lg0 125
T791 LAND CRUISER PRADO (J150) Ambog| EXTERNO - Rea. M16x1,5 -
10/.. Lgo 125
T2422 T401 10091 |RAV4 95>00|Ambos
T2426 T501 10095 |RAV4 00>06| Der.
T2425 T502 10094 [RAV4 00>06| lzq.
T2427 T521 10098 |RAV4 06>18| Der.
T2428 T522 10099 [RAV4 06>18| lzq.
. A
T1725 V211 AMAROK 10/.. | lzq.
T1726 V212 AMAROK 10/.. | Der.
T1321 A501 BORA 98/.. | Der.
T1322 A502 BORA 98/.. | lzq.
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:
T1168 V401 CADDY 96/, Der. M14x1.5 - Lgo 75
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:
T1169 V402 CADDY 96/, 1zq. MA14x1.5 - Lgo 75
T1461 SK401 FOX - CROSS FOX 09/.. | Der.
T1462 | SK402 FOX - CROSS FOX 09/.. | lzq.
T1018 V361 GACEL /95 |Ambos Rca. Macho
T1018 V361 GOL /95 |Ambos Rca. Macho
T1162 V351 GOL 96/.. |[Ambos| Rca. Hembra - Punta Cénica
T1461 | SK401 GOL TREND 09/.. | Der.
T1462 | SK402 GOL TREND 09/.. | lzq.
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:
T1168 | V401 GOLF Il 95599 Der. M14x1.5 - Lgo 75
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:
T1169 V402 GOLF 1l 95599 Izg. M14x1.5 - Lgo 75
T1321 A501 GOLF IV 98/.. | Der.
T1322 A502 GOLF IV 98/.. | lzq.
T1607 | V551 GOLFV 09/.. | Der.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 24



A

Sy oo=5=1 EXTREMOS DE DIRECCION

Céd. | Equiv. | N° Ctr Modelo Ao |Lado Caracteristicas
J A 0

T1606 V552 GOLFV 09/.. | Izg.

T1607 V551 NIVUS 20/.. | Der.

T1606 V552 NIVUS 20/.. | lzq.

T1607 V551 PASSAT 05/.. | Der.

T1606 V552 PASSAT 05/.. | 1zg.

T1254 A511 PASSAT 97>05|Ambos

T1147 | FO301 POINTER Der.

T1148 | FO302 POINTER Izq.

T1607 V551 POLO 15/.. | Der.

T1606 V552 POLO 15/.. | 1zq.
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:

T1602 V331 POLO CLASSIC 03507 Der. M14x1.5 - Lgo 93
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:

T1603 | V332 POLO CLASSIC 03507 |zq. M14x1,5 - Lgo 93
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:

T1168 V401 POLO CLASSIC 96502 Der. M14x1.5 - Lgo 75
Cono @ 12,7 - Rca. Hembra:

T1169 V402 POLO CLASSIC 96502 Izq. M14x1,5 - Lgo 75

T1018 | V361 SAVEIRO ./95 |[Ambos Rca. Macho

T1162 V351 SAVEIRO 96/.. |Ambos| Rca. Hembra - Punta Cénica

T1461 SK401 SAVEIRO TREND 10/.. | Der.

T1462 | SK402 SAVEIRO TREND 10/.. | lzq.

T1018 V361 SENDA ./95 |JAmbos Rca. Macho

T1607 V551 SHARAN 10/.. | Der.

T1606 V552 SHARAN 10/.. | lzqg.

T1461 SK401 SURAN 09/.. | Der.

T1462 | SK402 SURAN 09/.. | lzg.

T1607 V551 T-CROSS 19/.. | Der.

T1606 V552 T-CROSS 19/.. | 1zq.

T1607 V551 TIGUAN 07>16| Der.

T1606 V552 TIGUAN 07>16| lzq.

T2679 | V1021 TIGUAN Allspace 16/.. | Der.

T2680 | V1022 TIGUAN Allspace 16/.. | 1zg.

T1725 V211 TOUAREG 04/.. | lzq.

T1726 V212 TOUAREG 04/.. | Der.

T1461 SK401 UP Der.

T1462 | SK402 UupP Izq.

T1607 V551 VENTO 05>18| Der.

T1606 V552 VENTO 05>18| |zq.

T1607 V551 VIRTUS 18/.. | Der.

T1606 | V552 VIRTUS 18/.. | lza.

T1461 SK401 VOYAGE 09/.. | Der.

T1462 | SK402 VOYAGE 09/.. | lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 25



AR

» TSXNOROT BRAZOS DE ROTULA
Céd. | Equiv. Modelo Ao |Pos.|Lado| Caract. 1 Caract. 2
A ]

T1546 | A520A (A4 01>04| Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 16,6
T1543 | A516A (A4 01>04| Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1544 | A517A |A4 01>04( Sup. | lzqg. Del. Parte Del.
T1539 | A514A (A4 01>08| Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1540 | A515A |A4 01>08( Sup. | lzq. Del. Parte Tras.
T2047 A580 (A4 08>16| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2046 A581 |A4 08>15( Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1996 | A582 |A4 08>16| Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1995 A583 |A4 08>15( Sup. | lzq. Del. Parte Del.
T1998 | A584 |A4 08>16| Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1997 A585 |A4 08>16( Sup. | lzq. Del. Parte Tras.
T2684 A606 (A4 08/16 | Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2685 AB07 |A4 09110 Inf. | Izq. Del. Parte Tras.
T2686 A638 (A4 11>15| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2687 A639 (A4 11>15| Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1545 A520 |A4 94>01 - 04>08 VER | Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 20,6
T1541 A518 (A4 94>04| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T1542 A519 |A4 94>04| Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T2047 A580 |[A5 07>16| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2046 A581 |Ab 07>16| Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1996 A582 (A5 07>16| Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1995 A583 |AbL 07>16| Sup. | lzq. Del. Parte Del.
T1998 | A584 |A5 07>16| Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1997 | A585 (A5 07>16( Sup. | lzq. Del. Parte Tras.
T2684 AB06 (A5 09>11| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2685 AB07 |[A5 09>11| Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T2686 A638 (A5 11>15| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2687 AB39 (A5 11>15] Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1545 A520 |A6 05>07| Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 20,6
T1546 | A520A |A6 97>05( Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 16,6
T1541 A518 |AB 97>05| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T1542 A519 |AB 97>05| Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1543 | A516A |A6 97>05( Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1544 | A517A |A6 97>05( Sup. | lzq. Del. Parte Del.
T1539 | A514A |A6 97>05| Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1540 | A515A |A6 97>05| Sup. | Izq. Del. Parte Tras.
T1546 | A520A |A8 94>02( Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 16,6
T1545 A520 |A8 94>02( Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 20,6
T1541 A518 |[A8 94>02| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T1542 A519 |A8 94>02( Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1543 | A516A |A8 94>02| Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1544 | A517A |A8 94>02| Sup. | lza. Del. Parte Del.
T1539 | A514A (A8 94>02| Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1540 | A515A |A8 94>02| Sup. | Izq. Del. Parte Tras.
T1995 A583 |Q5 11/16 | Sup. | lzq. Del. Parte Del.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 26



AR

» TEXNOROT BRAZOS DE ROTULA
Céd. | Equiv. Modelo Ao |Pos.|Lado| Caract. 1 Caract. 2
AUDI - cont.
T1996 | A582 [Q5 11/16 | Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1998 | A584 |[Q5 11/16 | Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1997 A585 |Q5 11/16 | Sup. | lzq. Del. Parte Tras.
T2684 AB06 |Q5 09>11| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T2685 AB07 |Q5 09>11| Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T2010 B155 |Serie 1 05>13| Inf. | Der. Parte Tras.
T2009 B156 |Serie 1 05>13| Inf. | lzq. Parte Tras.
T2012 B160 |Serie 1 05>13| Inf. | Der. Parte Del.
T2011 B161 |Serie 1 05>13| Inf. | lzq. Parte Del.
T2010 B155 |Serie 3 05>13| Inf. | Der. Parte Tras.
T2009 B156 [Serie 3 05>13| Inf. | lzq. Parte Tras.
T2012 B160 |Serie 3 05>13| Inf. | Der. Parte Del.
T2011 B161 |Serie 3 05>13| Inf. | lzq. Parte Del.
T2010 B155 |X1 09>15| Inf. | Der. Parte Tras.
T2009 B156 |X1 09>15| Inf. | lzq. Parte Tras.
T2012 B160 X1 09=>15( Inf. | Der. Parte Del.
T2011 B161 |X1 09>15| Inf. | lzq. Parte Del.
T0514 | DA225 [QQ Inf. |Ambo |
<~
T0514 | DA225 [SPARK Inf. |Ambo |
~ (U

T0115 P206 ([C15 Inf. | Der.
T0114 P207 ([C15
T0514 | DA225 |MATIZ Inf. |[Ambosg
T0514 | DA225 [TICO . |Ambos
T1137 F315 [DUNA . |Ambos Buje @ 10
T1137 F315 [FIORINO Inf. |Ambosg Buje @ 10
T1155 F805 [(REGATTA Inf. |Ambosg Buje @ 10
T1137 F315 [UNO . |Ambos Buje @ 10
T1121 | FO221 |ESCORT 195 | Inf. | Der.
T1122 | FO222 |ESCORT 195 | Inf. | lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 27



A

p TSNOROT BRAZOS DE ROTULA

Céd. | Equiv. Modelo Ao |Pos.|Lado| Caract. 1 Caract. 2
T0115 P206 |205 Inf. | Der.
T0114 P207 |205 Inf. | lzq.

] A

T1546 | A520A [PASSAT 01>05| Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 16,6
T1545 A520 [PASSAT 97>00| Inf. |Ambos Del. Parte Del. - Cono @ 20,6
T1541 A518 [PASSAT 97>05| Inf. | Der. Del. Parte Tras.
T1542 A518 |PASSAT 97>05( Inf. | lzq. Del. Parte Tras.
T1543 | A516A |PASSAT 97>05| Sup. | Der. Del. Parte Del.
T1544 | A517A [PASSAT 97>05( Sup. | lzq. Del. Parte Del.
T1539 | A514A [PASSAT 97>05| Sup. | Der. Del. Parte Tras.
T1540 | A515A [PASSAT 97>05( Sup. | lzq. Del. Parte Tras.

Cod. (Equiv. Modelo Lado | Caract. 1| Caract. 2

HYUNDAI

Lat. Tras. | Ambos | |

TOYOTA

T2482 | HY196 [TUCSON

T2293 T525 [RAV4 06>12| Lat. Tras. | Ambos
T2294 T567 |RAV4 13>18| Lat. Tras. | Ambos
PARRILLAS
Caod. |Equiv. Modelo Afo| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
AUDI
T0585 Vo7  |A1 10>18 Inf. Der. C/Rétula
T0586 Vo238 |A1 10>18 Inf. Izq. C/Rétula
TO193 | A525 |A3 97>03| Inf. Der. C/Roétula
TO193B | A526 |A3 97>03| Inf. lzq. C/Rétula
CHEVROLET

T0207 | 0445 [ASTRA 99/.. Inf. Der. C/Rétula
T0208 | 0446 [ASTRA 99/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0229 | CH208 |AVEOQO 08/.. Inf. Der. C/Rétula
T0230 | CH209 |AVEO 08/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0347 | CH258 [COBALT Inf. Der. C/Rétula
T0346 | CH259 |COBALT Inf. lzq. C/Rétula
T0211 0155 [CORSAII 03/.. Inf. Der. C/Rétula
T0212 | 0156 [CORSAII 03/.. Inf. lzq. C/Rétula

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 28



AR

p TGO PARRILLAS
Céd. (Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
CHEVROLET - cont.
T0280 | CH148 [CRUZE 09>16| Inf. Der. C/Rétula
T0279 | CH149 [CRUZE 09>16| Inf. lzq. C/Rétula
T0511 | 0528 [CRUZE 16/.. Inf. Der. C/Rétula
T0510 | 0529 [CRUZE 16/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0450 | SZ249 |GRAND VITARA 99>03| Inf. Der. C/Rétula
T0449 | Sz250 [GRAND VITARA 99>03( Inf. lzq. C/Rétula
T0347 | CH258 |ONIX 13/.. Inf. Der. C/Rétula
T0346 | CH259 |ONIX 13/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0347 | CH258 [PRISMA 13/.. Inf. Der. C/Rétula
T0346 | CH259 [PRISMA 13/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0537 1908 [S10 12>17(  Inf. Der. C/Rétula
T0536 1909 |S10 12>17|  Inf. lzg. C/Rétula
T0409 1918 |S10 12>17| Sup. Der. C/Rétula
T0408 1919 [S10 12>17|  Sup. lzq. C/Rétula
T0219 | CH568 [S10 98>11( Sup. Der. C/Rétula
T0220 | CH569 |S10 98>11 Sup. lzq. C/Rétula
T0347 | CH258 |SONIC Inf. Der. C/Rétula
T0346 | CH259 [SONIC Inf. lzq. C/Rétula
T0347 | CH258 |SPIN Inf. Der. C/Rétula
T0346 | CH259 |SPIN Inf. lzq. C/Rétula
T0515 | 0438 |TRACKER 14>20(  Inf. Der. C/Rétula
T0516 | 0439 |TRACKER 14>20| Inf. lzg. C/Rétula
T0207 | 0445 |VECTRA 98/.. Inf. Der. C/Rétula
T0208 | 0446 |VECTRA 98/.. Inf. lzq. C/Rotula
T0207 | 0445 |ZAFIRA 01/.. Inf. Der. C/Rétula
T0208 | 0446 |ZAFIRA 01/.. Inf. lzq. C/Rétula
~ U

T0310 | Cl429 [BERLINGO Inf. Der. C/Rétula
T0309 | Cl430 |BERLINGO Inf. lzq. C/Rétula
T0343 | Cis66 |C3 I Inf. Der. C/Rétula
T0342 | CI567 [C3 I Inf. lzq. C/Rétula
T0125 | P657 |(C4 Inf. Der. S/Roétula
T0124 | P658 |C4 Inf. lzq. S/Roétula
T0343 | CI566 |[C4 Cactus Inf. Der. C/Rétula
T0342 | CI567 |C4 Cactus Inf. lzq. C/Rétula
T0297 | P659 |C4 Lounge Inf. Der. S/Rétula
T0298 P660 |C4 Lounge Inf. lzq. S/Rétula
T0468 | Cl408 |C-ELYSEE Inf. Der. C/Rétula
T0467 | Cl409 |C-ELYSEE Inf. lzq. C/Rétula

P625S |XSARA Inf. Ambos | S/Rétula

FIAT

T0322 | F678 |DOBLO 10/.. Inf. Der. C/Rotula
T0321 F679 |DOBLO 10/.. Inf. lzg. C/Rétula

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 29



AR

p TENOROT PARRILLAS
Céd. (Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
A U
T0288 | F1018 |IDEA Adventure 03/.. Inf. Der. C/Rétula
T0287 | F1019 [IDEA Adventure 03/.. Inf. 1zq. C/Rétula
T0264 F486 |[LINEA Inf. Der. C/Rétula
T0263 F487 |[LINEA Inf. lzq. C/Rétula
T0288 | F1018 [PALIO Adventure 01/.. Inf. Der. C/Rétula
T0287 | F1019 |PALIO Adventure 01/.. Inf. 1zq. C/Rétula
T0264 F486 [PUNTO Inf. Der. C/Rétula
T0263 F487 [PUNTO Inf. lzq. C/Rétula
T0264 F486 [QUBO Inf. Der. C/Rétula
T0263 F487 |(QUBO Inf. lzq. C/Rétula
T0288 | F1018 |STRADA Adventure 01/.. Inf. Der. C/Rétula
T0287 | F1019 |STRADA Adventure 01/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0399 F398 |[TORO Inf. Der. C/Rétula
T0398 F399 [TORO Inf. lzq. C/Rétula
FORD

TO174 | FO245 |ECOSPORT 03>12( Inf. Der. C/Rétula
T0175 | FO2468 |ECOSPORT 03>12( Inf. lzq. C/Rétula
T0339 | FO1368 |ECOSPORT 12/.. Inf. Der. C/Rétula
T0338 | FO1369 |ECOSPORT 12/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0157 | FO350 |ESCORT 96/.. Inf. Der. C/Rétula
T0158 | FO351 |ESCORT 96/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0284 | FO238 |FIESTA 09/.. Inf. Der. C/Rétula
T0283 | FO239 |FIESTA 09/.. Inf. Der. C/Rétula
TO174 | FO245 |FIESTA - FIESTA MAX 03>09( Inf. Der. C/Rétula
T0175 | FO246 [FIESTA - FIESTA MAX 03>09( Inf. lzq. C/Rétula
T0176 | FO478 |FOCUS 08>13| Inf. Der. C/Rétula
TO177 | FO479 |FOCUS 08>13| Inf. lzq. C/Rétula
T0364 | FO498 |FOCUS 13>20| Inf. Der. C/Rétula
T0365 | FO499 |FOCUS 13>20( Inf. lzq. C/Rétula
T0166 | FO457 |FOCUS 98>08| Inf. Der. C/Rétula
TO167 | FO458 |FOCUS 98>08( Inf. lzq. C/Rétula
T0174 | FO245 (KA 08>15( Inf. Der. C/Rétula
TO175 | FO246 (KA 08>15| Inf. lzq. C/Rétula
T0284 | FO238 [KA - KA+ 15/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0283 | FO239 |KA - KA+ 15/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0157 | FO350 |ORION 95/.. Inf. Der. C/Rétula
T0158 | FO351 |ORION 95/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0341 | FO1148 [RANGER 12/.. | Sup. Der. C/Rétula
T0340 | FO1149 |RANGER 12/.. | Sup. lzq. C/Rétula
T0170 | FO1018 |RANGER 98>11| Sup. Der. C/Rétula
T0171 | FO1019 |RANGER 98>11| Sup. lzq. C/Rétula
T0552 | H528 |[HRV 15.. [ Inf. | Der. | C/Rétula |

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 30



A

» TSXNOROT PARRILLAS
Céd. (Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
T0551 | H529 |[HRV lzg. | C/Rétula
T0399 F398 [COMPASS Inf. Der. C/Rétula
T0398 F399 [COMPASS Inf. Izq. C/Rétula
T0399 F398 [RENEGADE Inf. Der. C/Rétula
T0398 F399 [(RENEGADE Inf. lzq. C/Rétula
A
T3008 | KI598 [SPORTAGE 98>03| Sup. | Ambos [ C/Rétula
D H
T0329 M738 [SPRINTER 12/.. Inf. Der. C/Rétula
T0330 | M739 [SPRINTER 12/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0295 M709 [SPRINTER 97>11 Inf. Der. C/Rétula
T0296 M710 [SPRINTER 97>11 Inf. lzq. C/Rétula
T0395 | N1068 |FRONTIER 09/.. Inf. Der. C/Rétula
T0394 | N1069 |FRONTIER 09/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0474 N448 [MARCH 12/.. Inf. Der. C/Rétula
T0473 N449 [MARCH 12/.. Inf. lzq. C/Rotula
T0474 N448 [NOTE 14/.. Inf. Der. C/Rétula
T0473 N449 [NOTE 14/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0355 N848 ([TIIDA 07/.. Inf. Der. C/Rétula
T0354 N849 [TIIDA 07/.. Inf. 1zq. C/Rétula
T0474 N448 |VERSA 131.. Inf. Der. C/Rotula
T0473 N449 |VERSA 13/.. Inf. 1zq. C/Rétula
T0286 Ne08 |[X-TRAIL 07>15 Inf. Der. C/Rétula
T0285 Ne09 |[X-TRAIL 07>15 Inf. Izq. C/Rétula
T0886 N188 [X-TRAIL 16/.. Inf. Der. C/Rétula
T0887 N189 [X-TRAIL 16/.. Inf. lzq. C/Rotula
B U

T0123 P235 (206 98/.. Inf. Der. C/Rétula
T0122 P236 (206 98/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0343 Cl566 (208 13>20 Inf. Der. C/Rétula
T0342 CI567 (208 13>20 Inf. lzq. C/Rétula
T0605 | O1048 |208 20/.. Inf. Der. C/Rotula
T0603 | ©O1049 |208 20/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0468 | Cl408 (301 16/.. Inf. Der. C/Rotula
T0467 Cl409 [301 16/.. Inf. 1zq. C/Rétula

P625S |306 Inf. Ambos | S/Rétula
T0125 P657 307 03/.. Inf. Der. S/Roétula
T0124 P6358 307 03/.. Inf. 1zq. S/Roétula

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 31




AR

p T NOROT PARRILLAS
Céd. (Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
- cont.

T0297 P659 |308 12/.. Inf. Der. S/Rétula
T0298 P660 |308 12/.. Inf. lzq. S/Rétula
T0297 P659 (408 12/.. Inf. Der. S/Rétula
T0298 P660 |408 12/.. Inf. lzq. S/Rétula
T0343 | Cl566 |2008 13/.. Inf. Der. C/Rétula
T0342 | CI567 (2008 13/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0297 P659 |3008 10>17| Inf. Der. S/Rétula
T0298 P660 |3008 10>17| Inf. lzq. S/Roétula
T0123 P235 |207 Compact 08/.. Inf. Der. C/Rétula
T0122 P236 |[207 Compact 08/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0123 P235 |Hoggar Inf. Der. C/Rétula
T0122 P236 |Hoggar Inf. lzq. C/Rétula

P625S |PARTNER Inf. Ambos | S/Rétula
T0310 | Cl429 |PARTNER Inf. Der. C/Rétula
TO309 | Cl430 |PARTNER Inf. lzq. C/Rétula

» A

T0277 | DC338 |CAPTUR Inf. Der. C/Rétula
T0278 | DC339 [CAPTUR Inf. lzq. C/Rétula
T0149 R735 |CLIO I Inf. Der. C/Rétula con QOjal
T0150 R736 |CLIOII Inf. 1zq. C/Rétula con Ojal
T0277 | DC338 [DUSTER Inf. Der. C/Rétula
T0278 | DC339 |[DUSTER Inf. lzq. C/Rétula
T0277 | DC338 [DUSTER OROCH Inf. Der. C/Roétula
T0278 | DC339 [DUSTER OROCH Inf. lzq. C/Rétula
T0303 | Re78 |FLUENCE Inf. Der. C/Rétula
T0304 | R679 |FLUENCE Inf. lzq. C/Roétula
T0149 R735 |KANGOO Inf. Der. C/Rétula con Ojal
T0150 R736 |KANGOO Inf. 1zq. C/Rétula con QOjal
T0156 | DC307 |KANGOO Il 15/.. Inf. Der. C/Rétula
T0155 | DC308 |KANGOO I 15/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0286 | N908 |KOLEOS 08>15| Inf. Der. C/Rétula
T0285 | N909 |KOLEOS 08>15| Inf. lzq. C/Rétula
T0886 | N188 |KOLEOS 161.. Inf. Der. C/Rétula
T0887 N189 |KOLEOS 16/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0156 | DC307 [LOGAN 07>13| Inf. Der. C/Rétula
T0155 | DC308 [LOGAN 07>13| Inf. lzq. C/Rotula
TO580 [ R788 |LOGANII 13/.. Inf. Der. C/Roétula
T0579 | R789 |LOGANII 13/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0369 R488 [MASTER 08>12| Inf. Der. C/Rétula Cono @ 24
T0368 | R489 [MASTER 08>12( Inf. lzq. C/Roétula Cono @ 24
T0370 | R498 [MASTER 13/.. Inf. Der. S/Rétula
T0371 R499 [MASTER 13/.. Inf. lzq. S/Rétula
T0214 | R477 [MASTER 98>07( Inf. Der. C/Rétula Cono @ 22
T0213 | R478 [MASTER 98>07( Inf. lzq. C/Roétula Cono @ 22

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 32



AR

p TGO PARRILLAS
Céd. (Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
RENAULT - cont.
T0154 | R587 |MEGANE I 03/.. Inf. Der. C/Rétula
T0153 | R588 [MEGANE I 03/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0303 | R678 [MEGANEIII Inf. Der. C/Rétula
T0304 | R679 [MEGANEIII Inf. lzq. C/Rétula
T0156 | DC307 [SANDERO 07>15( Inf. Der. C/Rétula
T0155 | DC308 [SANDERO 07>15( Inf. lzq. C/Rétula
T0580 | R788 |[SANDERO II 15/.. Inf. Der. C/Rétula
T0579 | R789 [SANDERO I 15/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0156 | DC307 [SANDERO STEPWAY 07>15( Inf. Der. C/Roétula
T0155 | DC308 [SANDERO STEPWAY 07>15( Inf. lzq. C/Rétula
T0580 | R788 [SANDERO STEPWAY Il 15/.. Inf. Der. C/Rétula
T0579 | R789 |SANDERO STEPWAY I 15/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0149 R735 |SYMBOL Inf. Der. C/Rétula con Ojal
T0150 R736 |SYMBOL Inf. lzq. C/Rétula con Ojal
T0450 | S7249 [GRAND VITARA 99>06( Inf. Der. C/Rétula
T0449 | sz250 [GRAND VITARA 99>06( Inf. lzq. C/Rétula
TOYOTA
T0476 | T1188 |ETIOS 13/.. Inf. Der. C/Rétula
T0475 | T1189 |ETIOS 13/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0404 T266 |HILUX 05/.. Sup. Der. C/Rétula
T0405 | T267 [HILUX 05/.. | Sup. lzq. C/Rétula
T0406 | T268 [HILUX 05>15( Inf. Der. C/Rétula
T0407 | T269 [HILUX 05>15( Inf. lzq. C/Rotula
T0550 | T1008 [HILUX 161.. Inf. Der. C/Rétula
T0549 | T1009 [HILUX 16/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0425 | 78255 [HILUX 78>83 Sup. | Ambos [ S/Rétula con Eje y Bujes
T10011 | T826S |HILUX 92>00( Inf. Der. S/Rétula
T10012 | T827S |HILUX 92>00( Inf. lzq. S/Rétula
T0425 | T825s [HILUX 92>00( Sup. | Ambos | S/Rétula con Eje y Bujes
T0404 | T266 [HILUX SW4 05/.. | Sup. Der. C/Rétula
T0405 | T267 [HILUX SW4 05/.. | Sup. lzq. C/Rétula
T0406 | T268 [HILUX SW4 05>15( Inf. Der. C/Rétula
T0407 | T269 [HILUX SW4 05>15( Inf. lzq. C/Rétula
T0550 | T1008 [HILUX SW4 161.. Inf. Der. C/Rétula
T0549 | T1009 [HILUX SW4 16/.. Inf. lzq. C/Rétula
VOLKSWAGEN
T0302 | V248 |AMAROK 101/.. Inf. Der. C/Rétula
T0301 V249 [AMAROK 10/.. Inf. lzq. C/Rotula
T0300 | V246 |AMAROK 10/.. | Sup. Der. C/Rétula
T0299 | V247 |AMAROK 10/.. [ Sup. lzg. C/Rotula
TO193 | A525 |BORA 99/.. Inf. Der. C/Rétula

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 33



AR

p TENOROT PARRILLAS
Céd. (Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado | Caract. 1 Caract. 2
VOLKSW
T0193B| A526 |BORA 99/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0334 | SK410 |CROSSFOX 03>10( Inf. Der. C/Rétula
T0333 | SK411 [CROSSFOX 03>10| Inf. lzq. C/Rétula
T0334 | SK410 |FOX 03>10( Inf. Der. C/Rétula
T0333 | SK411 [FOX 03>10( Inf. lzq. C/Rétula
T0258 | SK428 [GOL TREND 09/.. Inf. Der. C/Rétula
T0257 | SK429 |GOL TREND 09/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0193 | A525 [GOLF IV 99/.. Inf. Der. C/Rétula
T0193B| A526 |GOLF IV 99/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0193 | A525 [NEW BEETLE 99/.. Inf. Der. C/Rétula
TO193B | A526 |NEW BEETLE 99/.. Inf. lzq. C/Rétula
TO576 | V948 |NIVUS 20/.. Inf. Der. C/Rétula
TO575 | V949 |NIVUS 20/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0157 | FO350 [POINTER 95/.. Inf. Der. C/Rétula
T0158 | FO351 [POINTER 95/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0576 | V948 |POLO 18/.. Inf. Der. C/Rétula
TO575 | V949 [POLO 18/.. Inf. lzq. C/Rétula
TO180A | V427 |POLO Classic 96/.. Inf. Der. C/Rétula
TO180B| V428 |POLO Classic 96/.. Inf. 1zq. C/Rétula
T0585 ve27 |POLO Sedan 15>18 Inf. Der. C/Rotula
T0586 ve28 [POLO Sedén 15>18 Inf. Izq. C/Rétula
T0258 | SK428 |SAVEIRO TREND 09.. Inf. Der. C/Rétula
T0257 | SK429 [SAVEIRO TREND 09/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0190 | SK458 [SCIROCCO 08/.. Inf. Der. C/Rétula
T0189 | SK459 [SCIROCCO 08/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0335 | SK410S |SURAN 04>10| Inf. Ambos | S/Rétula
T0334 | SK410 |SURAN 04>10( Inf. Der. C/Rétula
T0333 | SK411 [SURAN 04>10( Inf. lzq. C/Rétula
T0576 | V948 [T-CROSS 19/.. Inf. Der. C/Rétula
T0575 | V949 [T-CROSS 19/.. Inf. lzq. C/Rétula
To422 | V578 |UP 14/.. Inf. Der. C/Rétula
T0421 V579 (UP 14/.. Inf. lzq. C/Rétula
TO0190 | SK458 |VENTO 05>10( Inf. Der. C/Rétula
T0189 | SK459 |VENTO 05>10( Inf. lzq. C/Rétula
T0336 | V618 |VENTO 10/.. Inf. Der. C/Rétula
T0337 | V619 |VENTO 10/.. Inf. lzq. C/Rétula
T0576 | V948 [VIRTUS 17.. Inf. Der. C/Rétula
TO575 | V949 |VIRTUS 171.. Inf. lzq. C/Rétula
T0258 | SK428 |VOYAGE 09/.. Inf. Der. C/Rétula
T0257 | SK429 [VOYAGE 09/.. Inf. lzq. C/Rétula

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 34



AR

=n Bl

Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas

5 TSENOROT ROTULAS

T2075 | MA402K |TOPIC
T2076 | MA403K |TOPIC

Sup. Ambos
Inf. Ambos

T1626 | SK424K (A1 10>18 Inf. Der.

T1627 | SK425K |A1 10>18 Inf. 1zq.

T1668 V555K |A1 18/.. Inf. Der.

T1667 | V556K |A1 181.. Inf. lzq.

T1668 | V555K |A3 03>20 Inf. Der.

T1667 | V556K |[A3 03>20 Inf. lzq.

T1342 AS04K |A3 98>03 Inf. Der.

T1343 | A505K (A3 98>03 Inf. lzq.

T2006 A574 |A4 07>11 Inf. Ambos Cono: @ 13,80

T2695 A674 (A4 11>15 Inf. Ambos Cono: @ 17,50

T2006 A574 |A5 07>11 Inf. Ambos Cono: @ 13,80

T2695 A674 |A5 11>15 Inf. Ambos Cono: @ 17,50

T1668 | V555K |Q3 11>16 Inf. Der.

T1667 | V556K [Q3 11>16 Inf. lzq.

T2006 A574 |Q5 08>11 Inf. Ambos Cono: @ 13,80

T2695 A674 |Q5 12>17 Inf. Ambos Cono: @ 17,50

T2663 A754 |Q5 18/.. Inf. Ambos Cono: @ 24,00

T2050 B202 |Serie 3/73 92>98 Inf. Ambos Centro

T2612 B305 |Serie 3/7Z3 92>98 Inf. Ambos Punta
CHEVROLET

T1370 | 0405K |ASTRA 98/.. Inf. Ambos

T1672 | CH205K |AVEO 08/.. Inf. Ambos

T1302 | CH595K |BLAZER 98>11| Sup. Ambos

T1732 | CH555K |BLAZER 98>11 Inf. Ambos

T1658 | CHB04K |CAPTIVA Inf. Ambos

T1174 | O112K |CORSA 92>97 Inf. Ambos

T1267 | 0142K |CORSA - CLASSIC 98>10 Inf. Ambos

T1368 | 0152K |CORSAII 03/.. Inf. Ambos

T1287 505K [LUV (2WD - 4WD) 92>01| Sup. Ambos

T1288 507K [LUV (2WD) 92>01 Inf. Ambos

T1347 517K [LUV (4WD) 92>01 Inf. Ambos

T1800 | CH254K |ONIX 131.. Inf. Ambos

T1800 | CH254K |PRISMA 131.. Inf. Ambos

T1970 104K |S10 12>16( Sup. Ambos

T1347 517K |S10 12>16 Inf. Ambos

T1302 | CH595K [S10 98>11 Sup. | Ambos

T1732 | CH555K |S10 98>11 Inf. Ambos

T1800 | CH254K |SONIC 13/.. Inf. Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 35



A

5 TEKNOROT. ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas
U
T2169 | CH804 [SPARK 11>17(  Inf. Ambos
T1800 | CH254K [SPIN 13/.. Inf. Ambos
T1800 | CH254K |TRACKER 13/.. Inf. Ambos
T1970 | 1104K |TRAILBLAZER 12>16| Sup. | Ambos
T1347 | 1517K |TRAILBLAZER 12>16( Inf. Ambos
T1370 | 0405K [VECTRA 97!.. Inf. Ambos
T1370 | O405K |ZAFIRA 99/.. Inf. Ambos
T2170 | CR104 |CARAVAN 92>00| Inf. Ambos
T2170 | CR104 [NEON 95>00| Inf. Ambos
U
T1310 | P614K [BERLINGO 00/.. Inf. Ambos Cono: @ 18 - Long: 75
T1309 | CI205K [BERLINGO 96>99( Inf. Ambos Cono: & 16 - Long: 75
T1560 | CI555K |C3 03>09 Inf. Ambos
T1978 | CI565K [C3 I 09/.. Inf. Ambos
T1435 Pee4 |C4 Inf. Ambos
T1978 | CI565K [C4 Cactus Inf. Ambos
T1435 P664 |C4 Lounge 13/.. Inf. Ambos
T2649 | CI365K [C4 Picasso - Spacetourer 13/.. Inf. Ambos
T1978 | CI565K [C-Elysee Inf. Ambos
T2693 | ciee4 [JUMPY 16/.. Inf. Ambos
T1294 | CI306 [SAXO Inf. Ambos
T1310 | P614K |XSARA 00/.. Inf. Ambos Cono: @ 18 - Long: 75
T1309 | CI205K [XSARA 96>99( Inf. Ambos Cono: & 16 - Long: 75
DA JU
T2570 | 0203K |ESPERO Inf. Ambos
T2570 | O203K [LANOS Inf. Ambos
T2580 | DA405K [LEGANZA Inf. Ambos
T2578 | DA305K [NUBIRA Inf. Ambos
T2570 | 0203K [RACER Inf. Ambos
T1523 | DO314K [DAKOTA 97!.. Inf. Ambos 2WD
T1522 | DO375K [DAKOTA 97/.. | Sup. | Ambos 2WD - 4WD
T1812 | DO354 [DAKOTA 97!.. Inf. Ambos 4WD
T1967 F250 [JOURNEY 09>16( Inf. Ambos
T1978 | CI565K (3 Inf. Ambos
T1435 P664 (4 Inf. Ambos
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar Lt 011-5057-8417 Pagina N° 36



AR

5 TENOROT ROTULAS

Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas
T2052 | F675K [500 L Ambos
T1973 | F395K [500 X Ambos
T1897 | F570K |BRAVO 11/.. Inf. Ambos
T2052 | F675K |DOBLO 12/.. Inf. Ambos
T1621 | F773K [DUCATTO 01/.. Inf. Ambos Cono: @ 20
T1333 | F615K |GRAND SIENA 12/.. Inf. Ambos
T1625 | F1014K |IDEA ADVENTURE Inf. Der.
T1624 | F1015K |IDEA ADVENTURE Inf. lzq.
T1623 | F485K |LINEA Inf. Ambos
T1333 | F615K |MQOBI Inf. Ambos
T1333 | F615K |PALIO 01/.. Inf. Ambos
T1201 | F505K |PALIO 96>00| Inf. Ambos
T1625 | F1014K |PALIO ADVENTURE 01/.. Inf. Der.
T1624 | F1015K |PALIO ADVENTURE 01/.. Inf. lzq.
T1333 | F615K [PALIO Novo 12/.. Inf. Ambos
T1623 | F485K |PUNTO 08/.. Inf. Ambos
T1623 | F485K [QUBO Inf. Ambos
T1333 | F615K |SIENA 01/.. Inf. Ambos
T1201 | F505K |SIENA 96>00| Inf. Ambos
T1897 | F570K |STILO 01/.. Inf. Ambos
T1333 | F615K |STRADA 01/.. Inf. Ambos
T1201 | F505K |STRADA 96>00| Inf. Ambos
T1625 | F1014K |STRADA ADVENTURE Inf. Der.
T1624 | F1015K |STRADA ADVENTURE Inf. lzq.

F435K |TIPO 15/.. Inf. Ambos
T1973 | F395K |TORO Inf. Ambos
T1333 | F615K |UNO Fase | 10/.. Inf. Ambos

FORD

T1161 | FO115K |COURIER 96/.. Inf. Ambos
T1349 | FO243K [ECOSPORT 03>11 Inf. Ambos
T1773 | FO234 |ECOSPORT (Kinetik Design) 12/.. Inf. Ambos
T1149 | FO305K |[ESCORT 97l.. Inf. Ambos
T1179 | FO1071 |F-100 Duty 99/.. Sup. | Ambos 2WD
T1359 | FO1124 |F-100 Duty 99/.. Inf. Ambos 2WD
T1465 | FO1095 |F-100 Duty 99/.. Inf. Ambos 4WD
T1464 | FO1100 |F-100 Duty 99/.. | Sup. | Ambos 4WD
T1179 | FO1071 |F-1000 92>98( Sup. | Ambos
T1465 | FO1095 |F-4000 99/.. Inf. Ambos 4WD
T1464 | FO1100 |F-4000 99/.. | Sup. | Ambos 4WD
T1161 | FO115K |FIESTA 94>03| Inf. Ambos
T1349 | FO243K |FIESTA - FIESTA Max 03>11 Inf. Ambos
T1773 | FO234 |FIESTA (Kinetik Design) 09/.. Inf. Ambos
T1308 | FO455K |FOCUS | 98>08| Inf. Ambos
T1943 | FO464K |FOCUS Il 08>13| Inf. Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 37



AR

5 T=NOROT ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado Caracteristicas
FOR
T2027 | FO494K [FOCUS IlI 13>20| Inf. Der.
T2026 | FO495K [FOCUS Il 13>20| Inf. lzq.
T1349 | FO243K [KA 08>15 Inf. Ambos
T1161 | FO115K [KA 97>07 Inf. Ambos
T1773 | FO234 |KA - KA+ 16/.. Inf. Ambos
T2054 | FO654K [KUGA 08>13( Inf. Der.
T2053 | FO655K [KUGA 08>13( Inf. lzq.
T2664 | FO664K [KUGA Il 13>19| Inf. Der.
T2665 | FO665K [KUGA Il 13>19| Inf. lzq.
T1236 | FO905K [MONDEO I 96>00( Inf. Ambos
T2650 | FO955K [MONDEO Il 01>07| Inf. Ambos
T2171 | FO975K |MONDEO III 06/15 Inf. Ambos
T1149 | FO305K [ORION Inf. Ambos
T2013 | FO1254 [RANGER 12/.. Sup. | Ambos
T1929 | FO1075 [RANGER 12/.. Inf. Ambos
T1256 | FO1035 [RANGER 98>11 Inf. Ambos
T2171 | FO975K [S-MAX 06/14 Inf. Ambos
T1718 | FO823 [TRANSIT 01>06( Inf. Ambos
T1257 | FO813K [TRANSIT 92>00( Inf. Ambos
HONDA

T2601 H303 [ACCORD 90>02( Inf. Ambos
T2630 H313 |ACCORD 92>97| Sup. | Ambos D 33,2
T2220 H213 |ACCORD 98/.. Sup. | Ambos @355
T2227 H284 |CITY 09/.. Inf. Ambos
T2223 H257 [CIVIC 01>06| Inf. Ambos
T2387 | H274K [CIVIC 07>12( Inf. Der.
T2388 | H275K [CIVIC 07>12( Inf. lzq.
T2654 | H450K [CIVIC 12>16| Inf. Ambos
T2630 H313 |CIVIC 92>00| Sup. | Ambos 33,2
T2220 H213 |CIVIC 92>00| Sup. | Ambos @355
T2538 H135 [CIVIC 92>00( Inf. Ambos
T2380 H410 |[CRV 01>06( Inf. Ambos
T2072 | H424K [CRV 07>18( Inf. Ambos
T2538 H135 |CRV 95>00 Inf. Ambos
T2220 H213 |[CRV 95>01| Sup. | Ambos @355
T2630 H313 |[CRV 97>00( Sup. | Ambos @ 33,2

H1045K [CRVY 18/.. Inf. Ambos
T2224 H505 |FIT 03>08 Inf. Ambos
T2227 H284 |FIT 09>15 Inf. Ambos

H1004 |FIT 15/.. Inf. Ambos
T2072 | H424K |HRV 15/.. Inf. Ambos

H1004 |WRV 15/.. Inf. Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 38



AR

5 TENOROT ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas
[ ) A

T2448 | HY605 [ATOS 98/.. Inf. Ambos
T2702 | HY290 [CRETA 15/.. Inf. Ambos
T2356 | Mie44 |GALLOPER 92/.. | Sup. | Ambos
T2359 | MI506K [GALLOPER 92/.. Inf. Ambos
T2461 | HY274K |H1 07l/.. Inf. Ambos
T2460 | HY255K [H1 97>07( Inf. Ambos
T2073 | MI206K [H1 97>08( Sup. | Ambos
T2073 | MI206K [H100 92/.. | Sup. | Ambos
T2074 | MI205 [H100 92>04| Inf. Ambos
T2226 | Kl405 [i-10 08/.. Inf. Ambos
T2551 KI430 |i-10 - Grand i-10 13/.. Inf. Ambos
T2444 | HY375 [i-30 07>11 Inf. Ambos
T2468 | HY380K [i-30 11>17|  Inf. Ambos
T2115 | HY805 |SANTAFE 01>12|  Inf. Ambos
T2468 | HY380K |SANTA FE 12>18|  Inf. Ambos

HY1005K[SANTA FE 18/.. Inf. Ambos
T2472 Ki414 [TUCSON 04>09 Inf. Ambos
T2476 | HY134K |TUCSON 10>15|  Inf. Ambos
T2627 | KI594K [TUCSON 15/.. Inf. Der.
T2628 | KI595K |TUCSON lzq.
T1347 | 1517K |[AMIGO Ambos
T1287 | 1505K [PICK-UP (2WD - 4WD) Ambos
T1288 | 1507K |PICK-UP (2WD) 92>01 Inf. Ambos
T1347 | 1517K [PICK-UP (4WD) 92>01 Inf. Ambos
T1347 | 1517K |[RODEO 92/.. Inf. Ambos
T2528 | 0955 [TROOPER 92/.. Inf. Ambos
T1347 | 1517K [TROOPER 92/.. Inf. Ambos
T1215 | F935 |[DAILY Ambos | Superior e Inferior
T2035 | JE104 [CHEROKEE 93>01 Inf. Ambos
T2014 | JE105 [CHEROKEE 93>01 Sup. | Ambos
T2177 | JE314 [COMPASS 06>15( Inf. Ambos
T1973 | F395K [COMPASS 171.. Inf. Ambos
T2629 | JE124 |GRAND CHEROKEE 05>11 Inf. Ambos
T2624 | JE125 |[GRAND CHEROKEE 05>11 Sup. | Ambos
T2035 | JE104 |GRAND CHEROKEE 93>04| Inf. Ambos
T2014 | JE105 |[GRAND CHEROKEE 93>04( Sup. | Ambos
T91022 | JE334 |GRAND CHEROKEE 99>04( Tras. | Ambos | Superior (con Base Soporte)
T2703 | JE384 |GRAND CHEROKEE 99>05( Tras. | Ambos Superior (sola)
T2177 | JE314 |PATRIOT 07>15( Inf. Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

Lt 011-5057-8417

Pagina N° 39



AR

5 T=NOROT ROTULAS

Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas

T1973 | F395K |RENEGADE

T2075 | MA402K [BESTA 92/.. Sup. | Ambos

T2076 | MA403K [BESTA 92/.. Inf. Ambos

T2461 | HY274K |CARNIVAL 06/.. Inf. Ambos

T2444 | HY375 |[CERATO FORTE 07>13[ Inf. Ambos

T2702 | HY290 [CERATO 13/18 Inf. Ambos

T2485 | K614 [K-2500 Ambos 2WD

T2226 Ki405 |PICANTO Ambos

T2551 KI430 |PICANTO Ambos

T2487 K205 |PREGIO Ambos

T2551 KI430 [RIO Ambos

T2702 | HY290 [RIO Ambos

T2444 | HY375 |RONDO Ambos

T2546 K115 [SORENTO Ambos

T2115 | HY805 |SORENTO Ambos

T2582 | KI165K |[SORENTQO Ambos

T2551 Kl430 [SOUL Ambos

T2472 | Kl414 [SPORTAGE Ambos

T2476 | HY134K [SPORTAGE Ambos

T2627 | KI594K [SPORTAGE Der.

T2628 | KI595K [SPORTAGE lzq.

T2509 | MA554K [B2200 - B2500 - B2600 Ambos 2WD

T2505 | MA553K [B2200 - B2500 - B2600 Ambos 2WD - 4WD

T2506 | MA504K [B2200 - B2500 - B2600 Ambos 4WD
A [ ] =

T2648 | M530K |Clase A 04>12 Inf. Ambos

T2607 | M505K |Clase A 97>04 Inf. Ambos

T2648 | M530K |Clase B 05>12 Inf. Ambos

T1801 M732 |SPRINTER 12/.. Inf. Ambos

T1235 | M705 [SPRINTER 97>11 Inf. Ambos
MITSUBISHI

T2364 | MI402 |GALANT Inf. Ambos

T2357 | MI106K |L200 92>98 Inf. Ambos 2WD

T2356 | Mi644 (L200 92>98( Sup. | Ambos 2WD - 4WD

T2359 | MI506K |L200 92>98 Inf. Ambos 4WD

T2337 | MI515K [L200 Sport 98>08( Sup. | Ambos

T2336 | MI517K |L200 Sport 98>08| Inf. Der.

T2335 | MI516K [L200 Sport 98>08( Inf. lzq.

T2342 | MI525K [L200 Triton 08>15( Sup. | Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 40



AR

5 TENOROT ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas
» 0
T2344 | MI524K [L200 Triton 08/.. Inf. Ambos
T2688 | MI764 |[L200 Triton 151.. Sup. Ambos
T2074 | MI205 |L300 86/.. Inf. Ambos
T2073 | MI206K (L300 86/.. | Sup. | Ambos
T2364 | MI402 [LANCER Inf. Ambos
T2342 | MI525K |MONTERO 00>06( Sup. | Ambos
T2344 | MI524K |MONTERO 00>06( Inf. Ambos
T2343 | MI745K [MONTERO 01/.. | Tras. | Ambos Superior
T2337 | MI515K [MONTERO 92>99| Sup. | Ambos
T2336 | MI517K [MONTERO 92>99( Inf. Der.
T2335 | MI516K |[MONTERO 92>99(  Inf. lzq.
T2364 | MI402 [SPACE WAGON Inf. Ambos
NISSAN
T2219 | N1004 [FRONTIER 04>08| Sup. | Ambos 2WD - 4WD
T2218 | N577 [FRONTIER 04>08( Inf. Ambos 4WD
T2210 | M1004 [FRONTIER 09>15( Sup. | Ambos
T2211 | N1014 [FRONTIER 09>15( Inf. Ambos
T2219 | N1004 [FRONTIER NP300 08>10[ Sup. | Ambos 2WD
T2326 | N575 [FRONTIER NP300 08>10( Inf. Ambos 2WD
T2210 | M1004 [FRONTIER NP300 15/.. | Sup. | Ambos
T2211 | N1014 [FRONTIER NP300 15/.. Inf. Ambos
T2077 N440 |KICKS 17/.. Inf. Ambos
T2077 | N440 |MARCH 13/.. Inf. Ambos
T2077 | N440 [NOTE 15/.. Inf. Ambos
T2327 | N559K |PATHFINDER 197 Inf. Ambos 4WD
T2328 | N554AK [PATHFINDER /97 | Sup. | Ambos
T2140 | N524K [PATHFINDER 98/.. Inf. Ambos
T2328 | N554AK [PICK-UP 720 /92 | Sup. | Ambos
T2324 | N557K [PICK-UP 720 192 Inf. Der.
T2325 | N558K [PICK-UP 720 192 Inf. lzq.
T2326 | N575 |PICK-UP D21 92>98( Inf. Ambos 2WD
T2327 | N559K [PICK-UP D21 92>98( Inf. Ambos 4WD
T2328 | N554AK [PICK-UP D21 92>98 Sup. | Ambos
T2326 | N575 |PICK-UP D22 98>03( Inf. Ambos 2WD
T2219 | N1004 |PICK-UP D22 98>03( Sup. | Ambos 2WD - 4WD
T2218 | N577 |PICK-UP D22 98>03( Inf. Ambos 4WD
T2059 | N854 |[SENTRA 07>12(  Inf. Ambos
T2059 | N854 |TIIDA 07/.. Inf. Ambos
T2077 N440 [VERSA 12/.. Inf. Ambos
T2141 N900 |[X-TRAIL 07!.. Inf. Ambos
= U
T1294 | CI306 |106 Inf. Ambos
T1978 | CI565K |208 12>20 Inf. Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 41



AR

5 TENOROT ROTULAS

Céd. | Equiv. Modelo Aino| Pos. | Lado Caracteristicas
T1978A | P510K (208 Gti 12>20|  Inf. Ambos

T2666 | O1014K |208 20/.. Inf. Ambos

T1978 | CI565K (301 151.. Inf. Ambos

T1175 | P605K |306 94>98 Inf. Ambos Cono: @ 16 - Larga
T1273 | P616K (306 99/.. Inf. Ambos Cono: @ 18 - Larga
T1435 P664 |307 03/.. Inf. Ambos

T1435 P664 |308 12/.. Inf. Ambos

T1435 P664 |408 12/.. Inf. Ambos

T1038 P505 |[504 GR Il - 505 Inf. Ambos

T1978 | CI565K [2008 131 Inf. Ambos

T1435 P664 |3008 10>17|  Inf. Ambos

T2649 | CI365K [3008 18/.. Inf. Ambos

T2649 | CI365K 5008 18/.. Inf. Ambos

T1621 | F773K |BOXER 01/.. Inf. Ambos Cono: @ 20
T2693 | Cle64 |EXPERT 16/.. Inf. Ambos

T1310 | P614K |PARTNER 00/.. Inf. Ambos Cono: @ 18 - Long: 75
T1309 | CI205K [PARTNER 96>09( Inf. Ambos Cono: @ 16 - Long: 75
T2311 | DO364 |1500 13/.. | Sup. | Ambos

T2312 | DO365 |1500 131.. Inf. Ambos

T2146 | DO210 (2500 03>08( Inf. Ambos

T2147 | DO214 (2500 03>08( Sup. | Ambos

T2146 | DO210 (3500 03>08( Inf. Ambos

T2147 | DO214 |3500 03>08[ Sup. | Ambos

- A

T1087 | R103K [4S-R6 Sup. | Ambos

T1088 | R104K |4S - R6 Inf. Der.

T1089 | R105K |4S - R6 Inf. lzq.

T1090 | R204K (9 Inf. Ambos Agujeros Fijacion: & 12
T1090 | R204K (11 Inf. Ambos Agujeros Fijacion: & 12
T1010 R304 |12 Sup. | Ambos

T1011 R305 |12 Inf. Ambos

T1135 | R203K [19 Inf. Ambos Agujeros Fijaciéon: @ 10
T1012 | R404K (18 - FUEGO Sup. | Ambos

T1013 | R405K |18 - FUEGO Inf. Ambos

T1131 | R505K |21 Inf. Ambos

T2210 | M1004 |ALASKAN 20/.. | Sup. | Ambos

T2211 | N1014 |ALASKAN 20/.. Inf. Ambos

T1862 | DC334K [CAPTUR Inf. Ambos

T1135 | R203K [CLIO Inf. Ambos Agujeros Fijacion: @ 10
T1090 | R204K (CLIO I Inf. Ambos Agujeros Fijaciéon: @ 12
T1862 | DC334K |DUSTER - DUSTER OROCH Inf. Ambos

T1135 | R203K [EXPRESS Inf. Ambos Agujeros Fijacion: & 10

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 42



AR

5 T=NOROT ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado Caracteristicas
RENAULT
T1875 | R674K |FLUENCE Inf. Ambos
T1135 | R203K [KANGOO Inf. Ambos Agujeros Fijacién: @ 10
T1090 | R204K |[KANGOO Inf. Ambos Agujeros Fijaciéon: @ 12
T1567 R585 |KANGOO Il 18/.. Inf. Ambos
T2141 N900 |KOLEQS 08/.. Inf. Ambos
T2077 N440 [(KWID Inf. Ambos
T1783 | R655K [LAGUNA I 01>07( Inf. Ambos
T2667 | R910K |LATITUDE Inf. Ambos
T1567 R585 |[LOGAN 07>15| Inf. Ambos
T2078 R780 |[LOGAN 15/.. Inf. Ambos
T1612 | R484K |MASTER 07>13 Inf. Ambos Cono: @ 24
T1988 R494 |MASTER 13/.. Inf. lzq.
T1987 R497 |MASTER 13/.. Inf. Der.
T1360 R475 [MASTER 98>07 Inf. Ambos Cono: @ 22
T1346 R476 |MASTER 98>13( Sup. | Ambos Externa
T1966 R470 |MASTER 98>13| Sup. Ambos Interna
T1135 | R203K [MEGANE - SCENIC Inf. Ambos Agujeros Fijacién: @ 10
T1567 R385 [MEGANE II Inf. Ambos
T1875 | R674K [MEGANE IlI Inf. Ambos
T1567 | Rs85 2?25&?3 - SANDERO 08>15| Inf. | Ambos
T2078 | R780 gﬁ‘gg\iﬁg - SANDERO 15/.. Inf. Ambos
T1090 | R204K |SYMBOL Inf. Ambos Agujeros Fijacion: @ 12
T1102 | R155K |TRAFIC Inf. Ambos
T1135 | R203K [TWINGO Inf. Ambos Agujeros Fijacion: @ 10
ROVER
T2630 H313 |45 01/.. Sup. | Ambos
T2538 H135 (45 01/.. Inf. Ambos
T2601 H303 |[600 o4/.. Inf. Ambos
T2630 H313 |SERIE 400 96>00( Sup. | Ambos
T2538 H135 |SERIE 400 96=00 Inf. Ambos
T2630 H313 |SERIE 600 94>00( Sup. | Ambos
SSANGYONG
T2562 | SY105K [MUSSO Sup. Ambos
T2563 | SY106K [MUSSO Inf. Ambos
T2562 | SY105K [NEW KORANDO Sup. | Ambos
T2563 | SY106K [NEW KORANDO Inf. Ambos
BAR
T2631 | Su415 |FORESTER 08/.. Inf. Ambos
T2389 | SU405 [FORESTER 97>07( Inf. Ambos
T2389 | su405 |IMPREZA 00>11 Inf. Ambos

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 43



AR

5 TSXNOROT ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado Caracteristicas
SUBA
T2631 SU415 |LEGACY 09>14 Inf. Ambos
T2389 | SU405 |LEGACY 89/08 - 15/.. Inf. Ambos
T2631 SU415 |OUTBACK 09>14 Inf. Ambos
T2389 | sSu405 |OUTBACK 15/.. Inf. Ambos
T2631 SU415 | XV 12/.. Inf. Ambos
T1267 | O142K |FUN Inf. Ambos
T2517 | SZ235K |SIDEKICK Inf. Ambos
T2517 | SZ235K [VITARA Inf. Ambos
TOYOTA
T1947 | T605K |COROLLA 03>08 Inf. Ambos
T1994 | T1004K |COROLLA 08/.. Inf. Ambos
T2145 | T434K |COROLLA 92>02 Inf. Ambos
T2429 | T405K |CORONA 98>03 Inf. Ambos
T2642 | T875K [HIACE 89>95 Inf. Ambos
T2641 | T876K [HIACE 89>95( Sup. | Ambos
T1358 T871 |HILUX 01>05 Inf. Ambos 2WD
T1357 | T855K [HILUX 01>05( Sup. Ambos 2WD
T1650 T255 [HILUX 05/.. Sup. Ambos
T1651 T254 [HILUX 05/.. Inf. Ambos
T1355 | T866K [HILUX 92>00( Sup. Ambos
T1356 | T868K [HILUX 92>00 Inf. Ambos
T1358 T871 [HILUX 92>05 Inf. Ambos 4WD
T1357 | T855K [HILUX 92>05| Sup. Ambos 4WD
T1650 T255 [HILUX SW4 05/.. Sup. Ambos
T1651 T254 [HILUX SwW4 05/.. Inf. Ambos
T2416 T735 [HILUX SW4 98>03| Sup. Ambos
T2417 | T774K [HILUX SW4 98>03 Inf. Der.
T2418 | T775K [HILUX SW4 98>03 Inf. lzq.
T1947 | T605K [RAV4 01>06 Inf. Ambos
T2079 | T705K [RAV4 06>20 Inf. Ambos
T2423 | T205K [RAV4 95>00 Inf. Ambos
T2139 T305 |YARIS 16/.. Inf. Ambos
VOLKSWAGEN
T1881 v245 |AMAROK 10/.. Sup. Ambos
T1924 V244 |AMAROK 10/.. Inf. Ambos
T1342 | A504K |BORA 98/.. Inf. Der.
T1343 | A505K |BORA 98/.. Inf. lzq.
T1170 | V404K [CADDY 98/.. Inf. Ambos
T1459 | SK405K |FOX - CROSSFOX 03>07 Inf. Der.
T1460 | SK406K |FOX - CROSSFOX 03>07 Inf. lzq.
T1626 | SK424K |FOX - CROSSFOX 08/.. Inf. Der.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 44



AR

5 T=NOROT ROTULAS
Céd. | Equiv. Modelo Ano| Pos. | Lado Caracteristicas
VOLKSW
T1627 | SK425K [FOX - CROSSFOX 08/.. Inf. lzq.
T1091 | V355K [GACEL 83>93( Inf. Der.
T1092 | V356K [GACEL 83>93( Inf. lzq.
T1290 | V365K |GOL 95>97 Inf. Der. Dir. Hidraulica - Cono: @ 15
T1289 | V366K [GOL 95>97( Inf. lzq. Dir. Hidraulica - Cono: @ 15
T1225 v457 |(GOL 98/.. Inf. Der. Dir. Hidraulica - Cono: @ 17
T1226 | V458 |[GOL 98/.. Inf. lzq. Dir. Hidraulica - Cono: @ 17
T1626 | SK424K [GOL TREND 09/.. Inf. Der.
T1627 | SK425K [GOL TREND 09/.. Inf. lzq.
T1668 | V555K [GOLF 09/.. Inf. Der.
T1667 | V556K [GOLF 09/.. Inf. lzq.
T1170 | V404K [GOLF Il 94>98 Inf. Ambos
T1342 | A504K [GOLF IV 98/.. Inf. Der.
T1343 | A505K [GOLF IV 98/.. Inf. lzq.
T1342 | A504K [NEW BEETLE 98/.. Inf. Der.
T1343 | A505K [NEW BEETLE 98/.. Inf. lzq.
T1149 | FO305K [POINTER Inf. Ambos
T1668 | V555K [POLO 18/.. Inf. Der.
T1667 | V556K [POLO 18/.. Inf. lzq.
T1170 | V404K [POLO CLASSIC 98/.. Inf. Ambos
T1626 | SK424K [SAVEIRO TREND 10/.. Inf. Der.
T1627 | SK425K [SAVEIRO TREND 10/.. Inf. lzq.
T1668 | V555K [SCIROCCO 08>18 Inf. Der.
T1667 | V556K [SCIROCCO 08>18 Inf. lzq.
T1091 | V355K [SENDA 83>93( Inf. Der.
T1092 | V356K [SENDA 83>93( Inf. lzq.
T1459 | SK405K [SURAN 06>10 Inf. Der.
T1460 | SK406K [SURAN 06>10 Inf. lzq.
T1626 | SK424K [SURAN 15/.. Inf. Der.
T1627 | SK425K [SURAN 15/.. Inf. lzq.
T1668 | V555K |[T-CROSS 19/.. Inf. Der.
T1667 | V556K |[T-CROSS 19/.. Inf. lzq.
T1668 | V555K [TIGUAN 08>15( Inf. Der.
T1667 | V556K [TIGUAN 08>15( Inf. lzq.
T2668 | V655K |TIGUAN Allspace 16/.. Inf. Der.
T2669 | V656K |TIGUAN Allspace 16/.. Inf. lzq.
T1311 | V725K [TRANSPORTER 90/03 Inf. Ambos Cono: @ 24
T1626 | SK424K |UP 14/.. Inf. Der.
T1627 | SK425K [UP 14/.. Inf. lzq.
T1668 | V555K [VENTO 05/.. Inf. Der.
T1667 | V556K [VENTO 05/.. Inf. lzq.
T1668 | V555K [VIRTUS 18/.. Inf. Der.
T1667 | V556K [VIRTUS 18/.. Inf. lzq.
T1626 | SK424K [VOYAGE 10/.. Inf. Der.
T1627 | SK425K [VOYAGE 10/.. Inf. lzq.

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N° 45



IMS PRECAP T
Cad. Equiv. Modelo Observacion
T2597 | 19045 [DAKOTA 97/..
T1556 21056 [ACCORD ../99 LGO: 150mm
T2230 21053 |[ACCORD 90/93 LGO: 141mm
Céd. | Equiv. Modelo Observacion

~U
T0075 1513005 [LUV 2WD CENTRAL D/DIR. - LGO: 686mm
T0080 1S13006 [LUV 4WD CENTRAL D/DIR. - LGO: 740mm
T0075 513005 |PICK-UP 2WD CENTRAL D/DIR. - LGO: 686mm
T0080 1513006 |PICK-UP 4WD CENTRAL D/DIR. - LGO: 740mm
T0070 NS12070 |[FRONTIER 04/08 CENTRAL DE DIRECCION
T0065 NS12068 [(FRONTIER 2WD 98/.. CENTRAL DE DIRECCION
T0060 NS12044 [PATHFINDER ../97 - D-21 CENTRAL -C/GRUESO @ 14mm
T0050 NS12008 [PICK-UP 720 CENTRAL D/DIR. -CURVA-
T0045 12007 PICK-UP 720 4WD CENTRAL D/DIR. -CONO @13.3mm
T0040 NS12006 (PICK-UP D21 2WD CENTRAL DE DIRECCION
T0055 NS12035 [PICK-UP D21 92/95 CENTRAL -CONO FINO @& 13.3mm
TO035 | TO10045 |HILUX 2WD 92/01 CENTRAL DE DIRECCION C/OJAL.
T0015 10016 HILUX 2WD 92/01 DE TORSION DERECHA
T0020 10017 HILUX 2WD 92/01 DE TORSION IZQUIERDA
T0005 10014 HILUX 78/83 DE TORSION DERECHA
T0010 10015 HILUX 78/83 DE TORSION IZQUIERDA
T0025 10024 HILUX SR5 4WD DE TORSION DERECHA
T0030 10025 HILUX SRS 4WD DE TORSION IZQUIERDA

WWW.ITALFREN.COM.AR

info@italfren.com.ar

4 011-5057-8417

Pagina N2 47



IMS BRAZO AUXILIAR

Cad. Equiv. Modelo Observacion

R U
T1528 CH13306 [S10 95/11 C/SOPORTE CAMBIABLE
T1529 CH13307 [S10 95/11 SIN SOPORTE
T2438 | HY2004 |[GALLOPER |
T2510 MzZ16010 [B2200 - B2500 - B2600 2WD - 4WD
T2592 16013 B2500 99/.. - B2600 99/..

=

T2362 MI14007 [L200 4WD 92/96
T2615 MI14015 [L200 4WD 97/..
T2340 MI14035 |[MONTERO 92/00
T2584 10034 CARINA - CELICA - CORONA
T2408 | TO10055 [HILUX 2WD - 4WD 01/05
T2400 | TO10021 [HILUX 2WD 92/01
T2406 | TO10050 [HILUX 4WD 92/01
Cad. Equiv. Modelo Observacion

U
T1525 | CH13308 [S10 95/..
T2512 Mz16012 (B2200 - B2500 - B2600 @ 27mm - 28mm - 43 ESTRIAS
T2593 16014 B2500 - B2600 99/..

=

T2616 MI14016 [L200 4WD 97/06 ESTRIA @ 31.8mm - & 32.5mm
T2341 MI14036 |[MONTERO 92/00
T2618 | TO10056 [HILUX 2WD - 4WD 01/05
T2407 | TO10052 [HILUX 4WD 92/00

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

L) 011-5057-8417

Pagina N2 48



I M S CORRECTOR COMBA

PARRILLA INFERIOR

Cad. Equiv. Modelo Observacion
TOYOTA

T2620 | TO10513 [HILUX 05/15 P/BUJE @ 15mm - LGO: 128mm

T2621 TO10514 ([HILUX 05/15 P/BUJE @ 15mm - LGO: 155mm

T2622 | TO10516 [HILUX 16/.. P/BUJE @ 16mm - LGO: 125mm

T2623 | TO10517 [HILUX 16/.. P/BUJE @ 16mm - LGO: 140mm

EJE DE PARRILLA
Cad. Equiv. Modelo Observacion
MAZDA

T6015 | 16015 [B2500../99 | SUPERIOR -GRUESO-
TOYOTA

T0023 10023  |HILUX - HILUX 2WD INFERIOR (BULON C/TUERCA)

T2399 [ TO10008 [HILUX 78/83 -92/00 2WD SUPERIOR C/TAPONES

EXTREMO DE DIRECCION
Cad. Equiv. Modelo Observacion

T2093 27006 |SERIE 1-305/.. DERECHO
T2094 27007 |SERIE 1-305/.. IZQUIERDO
T2095 27004 |SERIE 3 - E46 99/05 DERECHO
T2096 27005 |SERIE 3 - E46 99/05 IZQUIERDO
T2613 27002  |SERIE 3 92/98 DERECHO
T2614 27003 |SERIE 3 92/98 IZQUIERDO
12588 11003  |WIDE 55D (ROSCA DERECHA)
T2589 11004  |WIDE 55D (ROSCA [ZQUIERDA)
T2604 21054 |ACCORD 94/02 DERECHO
T2605 21055 |ACCORD 94/02 IZQUIERDO
AND RU A
T2599 20001 FREELANDER DERECHO
T2600 20002 |FREELANDER IZQUIERDO
T2610 22015 |CLASE C 02/.. DERECHO
T2611 22016 |CLASE C 02/.. IZQUIERDO

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar s 011-5057-8417 Pagina N2 49



i

IMS

GEMELO ELASTICO

Cad. Equiv. Modelo Observacion

U
T3024 | 13024 [LUV CON BUJES
T3024 | 13024 |PICK-UP CON BUJES

KIT REGISTRO DE ALTURA

Caéd. | Equiv. Modelo Observacion

U
T1535 | 1S13011 [LUV
T1535 | 1S13011 [PICK-UP

KIT REPARACION DIRECCION HIDRAULICA
Céd. | Equiv. Modelo Observacion
TOYOTA
T2583 | 10022 |TOYOTA HILUX 4WD 92/05 (1/2 NUECES)
PARRILLA

Caéd. | Equiv. Modelo Observacion

U
T3017 1S13017 [LUV 2WD INFERIOR DERECHA
T3018 1S13018 |LUV 2WD INFERIOR IZQUIERDA
T3037 13037 LUV 4WD INF. DER. (C/ROTULA - S/BUJES)
T3038 13038 LUV 4WD INF. [ZQ. (C/ROTULA - S/BUJES)
T3037 13037 PICK-UP INF. DER. (C/ROTULA - S/BUJES)
T3038 13038 PICK-UP INF. [ZQ. (C/ROTULA - S/BUJES)
T3015 | 1S13015-S |PICK-UP SUP. DER. (C/EJE - BUJES)
T3016 | 1S13016-S |PICK-UP SUP. IZQ. (C/EJE - BUJE)
T0026 10026 HILUX 78/83 SUP. DER. (C/EJEY TAPONES)
T0027 10027 HILUX 78/83 SUP. IZQ. (C/EJEY TAPONES)
T0012 012 HILUX SRS 2WD 92/00 INFERIOR IZQUIERDA

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =4 011-5057-8417 Pdgina N2 50




IMS

REGISTRO DE ALTURA

Cad. Equiv. Modelo Observacion
U

T2590 | 13019 [LUV 4WD COMPLETO 4 PCS
T2590 | 13019 [PICK-UP 4WD COMPLETO 4 PCS

REGULADOR DE ALTURA BARRA DE TORSION
Cod. | Equiv. Modelo Observacion

NISSAN
T2617 | NS12059 |FRONTIER 09/... (4 PIEZAS)
TOYOTA
T0028 | TO10028 |HILUX 2WD 92/00 (4 PIEZAS)
T2619 | TO10057 [HILUX 4WD 92/05 - 2WD 01/05 (3 PIEZAS)
ROTULA
Cad. Equiv. Modelo Observacion
~U
T2591 | 13025 [LUV M/VIEJO INFERIOR
CHRYSLER
12228 19002 |JEEP GRAND CHEROKEE 05/.. INFERIOR @ CONO 17.2mm
T2229 19003 |JEEP GRAND CHEROKEE 0%/.. SUPERIOR @ CONO 14.5mm
T2594 19014 |JEEP GRAND CHEROKEE 11/.. INFERIOR @ CONO 18.0mm
T1757 19023 |[NEON 01/.. - PT CRUISER INFERIOR
DAIHATSU
12585 11000 |WIDE 55 INFERIOR
T2586 11001 WIDE 55 SUPERIOR DERECHA
12587 11002  |WIDE 55 SUPERIOR IZQUIERDA
T2591 | 13025 |PICK-UP M/VIEJO INFERIOR
LAND ROVER
T2598 | 20000 |FREELANDER 96/.. INFERIOR
MAZDA
T2501 16001 B2000 INFERIOR
12500 16000 |B2000 SUPERIOR
WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar =4 011-5057-8417 Pdgina N2 51



i

IMS ROTULA

Cad. Equiv. Modelo Observacion
T2606 | 22000 [CLASE C - E - SLK 93/01 | INFERIOR
SOPORTE BRAZO AUXILIAR
Cad. Equiv. Modelo Observacion
~U
T1534 | 1513010 [LUV DERECHO
NISSAN
T2334 NS12039 [PATHFINDER ../97 - D21 4WD
T2333 NS12038 |[PICK-UP D21 2WD

WWW.ITALFREN.COM.AR
info@italfren.com.ar

=/ 011-5057-8417

Pagina N2 52



	INDICE
	TEKNOROT
	PRECAP - AXIALES
	ASIA
	AUDI
	CHEVROLET
	CITROEN
	DAEWOO
	DODGE
	FIAT
	FORD
	HONDA
	HYUNDAI
	IVECO
	JEEP
	KIA
	MERCEDES BENZ
	MITSUBISHI
	NISSAN
	PEUGEOT
	RENAULT
	ROVER
	SSANGYONG
	SUBARU
	SUZUKI
	TOYOTA
	VOLKSWAGEN

	BIELETAS
	AUDI
	CHEVROLET
	CITROEN
	DODGE
	FIAT
	FORD
	HONDA
	HYUNDAI - KIA
	JEEP
	MERCEDES BENZ
	MITSUBISHI
	NISSAN
	PEUGEOT
	RAM
	RENAULT
	SUZUKI
	TOYOTA
	VOLKSWAGEN

	EXTREMOS DE DIRECCION
	ALFA ROMEO
	ASIA
	AUDI
	CHEVROLET
	CHRYSLER
	CITROEN
	DAEWOO
	DODGE
	DS
	FIAT
	FORD
	HONDA
	HYUNDAI
	ISUZU
	IVECO
	JEEP
	KIA
	MAZDA
	MERCEDES BENZ
	MITSUBISHI
	NISSAN
	PEUGEOT
	RENAULT
	SSANGYONG
	SUBARU
	SUZUKI
	TOYOTA
	VOLKSWAGEN

	BRAZOS DE ROTULAS
	AUDI
	BMW
	CHERY
	CHEVROLET
	CITROEN
	DAEWOO
	FIAT
	FORD
	PEUGEOT
	VOLKSWAGEN

	BRAZOS DE SUSPENCION
	HYUNDAI
	TOYOTA

	PARRILLAS
	AUDI
	CHEVROLET
	CITROEN
	FIAT
	FORD
	HONDA
	JEEP
	KIA
	MERCEDES BENZ
	NISSAN
	PEUGEOT
	RENAULT
	SUZUKI
	TOYOTA
	VOLKSWAGEN

	ROTULAS
	ASIA
	AUDI
	BMW
	CHEVROLET
	CHRYSLER
	CITROEN
	DAEWOO
	DODGE
	DS
	FIAT
	FORD
	HONDA
	HYUNDAI
	ISUZU
	IVECO
	JEEP
	KIA
	MAZDA
	MERCEDES BENZ
	MITSUBISHI
	NISSAN
	PEUGEOT
	RAM
	RENAULT
	ROVER
	SSANGYONG
	SUBARU
	SUZUKI
	TOYOTA
	VOLKSWAGEN


	IMS
	PRECAP
	DODGE
	HONDA

	BARRA DE DIRECCION
	CHEVROLET
	ISUZU
	NISSAN
	TOYOTA

	BRAZO AUXILIAR
	CHEVROLET
	HYUNDAI
	MAZDA
	MITSUBISHI
	TOYOTA

	BRAZO PITMAN
	CHEVROLET
	MAZDA
	MITSUBISHI
	TOYOTA

	CORRECTOR COMBA PARRILLA INFERIOR
	TOYOTA

	EJE DE PARRILLA
	MAZDA
	TOYOTA

	EXTREMO DE DIRECCION
	BMW
	DAIHATSU
	HONDA
	LAND ROVER
	MERCEDES BENZ

	GEMELO DE ELASTICO
	CHEVROLET
	ISUZU

	KIT REGISTRO DE ALTURA
	CHEVROLET
	ISUZU

	KIT REPARACION DIRECCION HIDRAULICA
	TOYOTA

	PARRILLA
	CHEVROLET
	ISUZU
	TOYOTA

	REGISTRO DE ALTURA
	CHEVROLET
	ISUZU

	REGULADOR DE ALTURA BARRA DE TORSION
	NISSAN
	TOYOTA

	ROTULA
	CHEVROLET
	CHRYSLER
	DAIHATSU
	ISUZU
	LAND ROVER
	MAZDA
	MERCEDES BENZ

	SOPORTE BRAZO AUXILIAR
	CHEVROLET
	NISSAN


	PRECIOS

	BUSCAR: 
	IR A LISTA DE PRECIOS: 
	IR AL INDICE: 


